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Za potrebu izrade ovog Izvješća korišteni su podaci o gospodarenju otpadom preuzeti iz Registra 

onečišćivača okoliša (ROO) – informacijskog sustava koji sadrži baze podataka o izvorima, vrsti, 

količini, načinu i mjestu ispuštanja, prijenosa i odlaganja onečišćujućih tvari u zrak, vodu i/ili more i tlo i 

nastanku odnosno gospodarenju otpadom i podaci iz dostavljenih Izvješća o provedbi Plan gospodarenja 

otpadom jedinica lokalne samouprave. 

Prema naputcima Eurostata, statistika podataka, koji se u ROO prijavljuju provodi za godinu dana 

unatrag, a izvješća se statistički  izrađuju za dvije godine unatrag. Trenutno su u ROO bazi prikupljaju i 

obrađuju podaci za 2022. godinu i isti su verificirani. 
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Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Bjelovarsko-bilogorske 

županije i objedinjena izvješća Jedinica lokalne samouprave za 2022. godinu 

1 UVOD 

Temelji politike gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj utvrđeni su Strategijom gospodarenja 

otpadom Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 130/05) i Zakonom o gospodarenju otpadom 

(„Narodne novine“, br. 84/21, – na snazi od 31.07.2021 godine; u daljnjem tekstu: Zakon), nizom 

pravilnika o gospodarenju otpadom kojima se regulira postupanje s posebnim kategorijama otpadom te 

Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. - 2022. godine („Narodne novine“, 

br. 3/17 i 1/22; u daljnjem tekst: Plan) 

 

Strategija gospodarenja otpadom Republike Hrvatske kao planski dokument, propisala je smjernice, 

a Zakonom, kao provedbenim dokumentom Strategije, propisuje se mjere u svrhu zaštite okoliša i 

ljudskog zdravlja sprečavanjem negativnih učinaka nastanka otpada te gospodarenja otpadom, 

smanjenjem ukupnih učinaka uporabe sirovina i poboljšanjem učinkovitosti uporabe sirovina te 

povećanjem recikliranja i ponovnog korištenja reciklata, što je nužno za prelazak na kružno gospodarstvo 

i osiguranje dugoročne konkurentnosti. 

 

Plan određuje i usmjerava gospodarenje otpadom te određuje mjere za sprječavanje nastanka otpada, 

mjere za unapređenje postupaka pripreme za ponovnu uporabu, recikliranja, oporabe i zbrinjavanja 

otpada, mjere za unaprjeđenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom i posebnim kategorijama 

otpada, mjere sanacije lokacija onečišćenih otpadom, kao i obvezu provođenja izobrazno - informativnih 

aktivnosti te unaprjeđenja sustava nadzora nad gospodarenjem otpadom.  

 

Planom su određeni nositelji provedbe Plana i rokovi za provedbu propisanih mjera. Provedbena 

tijela na državnoj razini su Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) 

i Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (u daljnjem tekstu: Fond). Jedinice lokalne samouprave 

i jedinice područne (regionalne) samouprave dužne su u okviru svoje nadležnosti osigurati uvjete i 

provedbu mjera iz Plana na svom području.  

 

Provedba Plana provjerava se trogodišnjim izvještavanjem od strane Ministarstva prema Vladi i 

godišnjim izvješćima jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave prema Ministarstvu. Jedinice 

lokalne samouprave obvezne su, do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu, dostaviti jedinici 

područne (regionalne) samouprave izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom. Jedinica područne 

(regionalne) samouprave dostavlja godišnje izvješće o provedbi Plana i objedinjena izvješća jedinica 

lokalne samouprave Ministarstvu i objavljuje ga u službenom glasilu i na svojim mrežnim stranicama.  
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Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Bjelovarsko-bilogorske 

županije i objedinjena izvješća Jedinica lokalne samouprave za 2022. godinu 

2 CILJEVI GOSPODARENJA OTPADOM 

Temeljem ocjene postojećeg stanja u gospodarenju otpadom i obveza koje RH mora postići sukladno 

EU i nacionalnom zakonodavstvu definirani su slijedeći ciljevi koji se moraju postići do 2022. godine u 

odnosu na 2015. godinu.  (tablica1.). 

 

Tablica 1 – Ciljevi gospodarenja otpadom koje je potrebno postići do 2022. godine u odnosu na 2015. godinu 

Br. Cilj 

1. 

Unaprijediti sustav 

gospodarenja 

komunalnim otpadom  

Cilj 1.1  
Smanjiti ukupnu količinu proizvedenog komunalnog  

otpada za 5%  

Cilj 1.2  

Odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog 

otpada (prvenstveno papir, staklo, plastika, metal, biootpad i 

dr.)  

Cilj 1.3  
Odvojeno prikupiti 40% mase proizvedenog biootpada koji je 

sastavni dio komunalnog otpada 

Cilj 1.4  
Odložiti na odlagališta manje od 25% mase proizvedenog 

komunalnog otpada  

2 

Unaprijediti sustav 

gospodarenja 

posebnim 

kategorijama otpada  

Cilj 2.1  
Odvojeno prikupiti 75% mase proizvedenog građevnog 

otpada  

Cilj 2.2  
Uspostaviti sustav gospodarenja otpadnim muljem iz uređaja 

za pročišćavanje otpadnih voda  

Cilj 2.3  Unaprijediti sustav gospodarenja otpadnom ambalažom  

Cilj 2.4 Uspostaviti sustav gospodarenja morskim otpadom  

Cilj 2.5  
Uspostaviti sustav gospodarenja otpadnim brodovima, 

podrtinama i potonulim stvarima na morskom dnu  

Cilj 2.6  
Unaprijediti sustav gospodarenja ostalim posebnim  

kategorijama otpada  

3 Unaprijediti sustav gospodarenja opasnim otpadom 

4 Sanirati lokacije onečišćene otpadom  

5 Kontinuirano provoditi izobrazno-informativne aktivnosti  

6 Unaprijediti informacijski sustav gospodarenja otpadom  

7 Unaprijediti nadzor nad gospodarenjem otpadom 

8 Unaprijediti upravne postupke u gospodarenju otpadom  

 

 

U svibnju 2018. godine EU je usvojila četiri nove Direktive o otpadu, poznate kao »paket o otpadu« 

kojima je izmijenjeno šest postojećih direktiva o otpadu: 

− Direktiva (EU) 2018/849 Europskog parlamenta i Vijeća od 30. svibnja 2018. o izmjeni direktiva 

2000/53/EZ o otpadnim vozilima, 2006/66/EZ o baterijama i akumulatorima i o otpadnim 

baterijama i akumulatorima te 2012/19/EU o otpadnoj električnoj i elektroničkoj opremi (SL L 

150, 14. 6. 2018.) (u daljnjem tekstu: Direktiva (EU) 2018/849) 

− Direktiva (EU) 2018/850 Europskog parlamenta i Vijeća od 30. svibnja 2018. o izmjeni Direktive 

1999/31/EZ o odlagalištima otpada (SL L 150, 14. 6. 2018.) (u daljnjem tekstu: Direktiva (EU) 

2018/850) 

− Direktiva (EU) 2018/851 Europskog parlamenta i Vijeća od 30. svibnja 2018. o izmjeni Direktive 

2008/98/EZ o otpadu (SL L 150, 14. 6. 2018.) (u daljnjem testu: Direktiva (EU) 2018/851) 
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Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Bjelovarsko-bilogorske 

županije i objedinjena izvješća Jedinica lokalne samouprave za 2022. godinu 

− Direktiva (EU) 2018/852 Europskog parlamenta i Vijeća od 30. svibnja 2018. o izmjeni Direktive 

94/62/EZ o ambalaži i ambalažnom otpadu (SL L 150, 14. 6. 2018.) (u daljnjem tekstu: Direktiva 

(EU) 2018/852). 

 

Ovim direktivama su utvrđeni novi viši ciljevi za odvajanje i recikliranje otpada i smanjenje odlaganja 

otpada do 2035. godine, a rok za prijenos u nacionalno zakonodavstvo bio je 5. srpnja 2020. godine. 

 

Nadalje, kao dio Europske strategije za plastiku u kružnom gospodarstvu, u lipnju 2019. godine donesena 

je Direktiva (EU) 2019/904 Europskog parlamenta i Vijeća o smanjenju utjecaja određenih plastičnih 

proizvoda na okoliš (SL L 155, 12. 6. 2019.) (u daljnjem tekstu: Direktiva (EU) 2019/904), s mjerama za 

jednokratne plastične proizvode koje uključuju zabranu stavljanja na tržište, označavanje proizvoda, 

proširenu odgovornost proizvođača, informiranje javnosti i dr., a rok za prijenos u nacionalno 

zakonodavstvo bio je do 3. srpnja 2021. godine. 

 

Nacionalno zakonodavstvo je usklađeno s navedenim direktivama kroz Zakon o gospodarenju otpadom 

(»Narodne novine«, broj 84/21), kojim su propisane mjere u svrhu ostvarenja ciljeva Europskog zelenog 

plana i Akcijskog plana za kružno gospodarstvo kojima je gospodarenje otpadom integrirano u kružno 

gospodarstvo. 

 

Iz područja gospodarenja otpadom posebno važnim se smatraju mjere Europskog zelenog plana koje 

podržavaju ispunjavanje postojećih nacionalnih obveza koje proizlaze iz spomenutih direktiva EU-a o 

otpadu, a posebice ciljeva do 2035. godine određenih izmjenom Okvirne direktive o otpadu – povećanje 

odvajanja i recikliranja otpada na 65% i smanjenje odlaganja otpada na 10 %. 

 

Osim navedenih posebnih mjera kojima se daje prioritet sprječavanju, ponovnoj uporabi i recikliranju 

otpada prije odlaganja na odlagališta, direktivama iz »paketa o otpadu« uvedeni su dodatni zahtjevi koji 

moraju biti uključeni u planove gospodarenja otpadom država članica i programe za sprječavanje 

nastanka otpada. 

 

Radi usklađenja sa zahtjevima EU-a u pogledu sadržaja i novih mjera zakonodavstva o otpadu, Vlada 

Republike Hrvatske, na sjednici održanoj 30.12.2021. godine, donijela je Odluku o donošenju izmjena 

Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. godine. U izmjenama PGO 

2017-2022 je procijenjena učinkovitost ciljeva i njihovo usklađenje s EU ciljevima, napredak 

implementacije i usklađenost mjera i aktivnosti definiranih u PGO 2017. – 2022.  sa zakonodavstvom EU 

o otpadu. Na temelju rezultata ocjene napretka provedbe i ocjene korisnosti i usklađenosti 

mjera/aktivnosti/projekata sa zahtjevima zakonodavstva EU -a, u izmjenama PGO 2017. – 2022  su dani 

prijedlozi za 2022. godinu, ali i naznake za mjere i aktivnosti koje se trebaju nastaviti u sljedećem 

planskom razdoblju.  
 
Izmjene Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. godine odnose se 

samo za 2022. godinu kao zadnju godinu u ovom planskom razdoblju radi usklađenja s novim ciljevima i 

politikama u gospodarenju otpadom, dok će novi Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za 

sljedeće plansko razdoblje 2023. – 2028. godine biti u potpunosti utemeljen na ciljevima do 2035. godine. 
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3 OBVEZE JEDINICA LOKALNE  I PODRUČNE (REGIONALNE) 

SAMOUPRAVE 

Sukladno odredbama Zakona, izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave i izvršno tijelo jedinice 

područne (regionalne) samouprave dužno je na svom području osigurati uvjete i provedbu propisanih 

mjera gospodarenja otpadom. Više jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave mogu 

sporazumno osigurati zajedničku provedbu propisanih mjera gospodarenja otpadom. 

 

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je na svom području osigurati javnu uslugu sakupljanja 

komunalnog otpada koja uključuje sljedeće usluge:  

− uslugu prikupljanja na lokaciji obračunskog mjesta korisnika usluge i to:  

1. miješanog komunalnog otpada   

2. biootpada  

3. reciklabilnog komunalnog otpada i  

4. glomaznog otpada jednom godišnje  

− uslugu preuzimanja otpada u reciklažnom dvorištu  

− uslugu prijevoza i predaje otpada ovlaštenoj osobi.  

 

Obavljanje javne usluge sakupljanja komunalnog otpada izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno 

je na svom području osigurati na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način, izbjegavajući 

neopravdano visoke troškove, u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša, osiguravajući pri tom 

javnost rada kako bi se osiguralo odvojeno sakupljanje miješanog komunalnog otpada iz kućanstava i 

drugih izvora, biootpada iz kućanstava, reciklabilnog komunalnog otpada, opasnog komunalnog otpada i 

glomaznog otpada iz kućanstava. 

 

Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je donijeti odluku o načinu pružanja javne 

usluge. Odluku o načinu pružanja javne usluge predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je 

dostaviti Ministarstvu i objaviti u službenom glasilu i na mrežnim stranicama jedinice lokalne 

samouprave u roku od 15 dana od donošenja, a o odluci je potrebno je provesti prethodno savjetovanje s 

zainteresiranom javnošću u trajanju od najmanje 30 dana. 

 

Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je donijeti odluku o dodjeli obavljana javne 

usluge i koncesije za javnu uslugu za područje pružanja javne usluge. Odluka o dodjeli obavljana javne 

usluge i koncesije za javnu uslugu za područje pružanja javne usluge se dostavlja Ministarstvu radi objave 

u popisu davatelja usluge u roku od 8 dana od dana donošenja. 

  

Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je donijeti odluku o sprječavanju odbacivanja 

otpada koja sadrži mjere sprječavanja protuzakonitog odbacivanja otpada i mjere uklanjanja 

protuzakonito odbačenog otpada, koje uključuju evidentiranje lokacija protuzakonito odbačenog otpada te 

uspostavu sustava zaprimanja obavijesti o odbačenom otpadu. 

 

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je osigurati odvojeno sakupljanje otpadnog papira i 

kartona, stakla, metala, plastike, biootpada, drva, tekstila, ambalaže, električne i elektroničke opreme, 

baterija i akumulatora i glomaznog otpada, uključujući otpadne madrace i namještaj na način da osigura: 

− funkcioniranje jednog ili više reciklažnih dvorišta odnosno mobilne jedinice na svom području  

− uslugu prijevoza glomaznog komunalnog otpada na zahtjev korisnika usluge. 

 

Kako bi se osigurala dostupnost usluge odvojenog sakupljanja opasnog komunalnog otpada i drugog 

komunalnog otpada, izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je: 

− na području jedinice lokalne samouprave u kojoj ima 3.000 stanovnika ili manje, a u kojoj se ne 

nalazi reciklažno dvorište, osigurati dostupnost mobilnog reciklažnog dvorišta 

− na području jedinice lokalne samouprave u kojoj ima više od 3.000 stanovnika, osigurati 

najmanje jedno reciklažno dvorište ili mobilno reciklažno dvorište te još po jedno reciklažno 

dvorište na svakih idućih 25.000 stanovnika 
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− na području jedinice lokalne samouprave u kojoj ima više od 100.000 stanovnika, osigurati 

najmanje četiri reciklažna dvorišta te još po jedno na svakih idućih 30.000 stanovnika i 

− na području naselja u kojem se ne nalazi reciklažno dvorište, osigurati dostupnost mobilnog 

reciklažnog dvorišta najmanje jednom svakih devedeset dana. 

 
Radi što boljeg informiranja korisnika jedinica lokalne samouprave i davatelj javne usluge dužni su na 

svojim mrežnim stranicama objaviti i ažurno održavati informacije o: 

− lokacijama mobilnih i reciklažnih dvorišta po naseljima i 

− lokacijama spremnika za odvojeno sakupljanje komunalnog otpada postavljenih na javnoj 

površini. 

 

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je osigurati provedbu propisanih mjera u sustavu 

sakupljanja posebnih kategorija otpada propisanih pravilnikom. 

 

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je za 2021., 2022., i 2023. godinu dostaviti godišnje 

izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za prethodnu kalendarsku godinu 

jedinici područne (regionalne) samouprave i objaviti ga u svom službenom glasilu do 31. ožujka tekuće 

godine. 

 

U cilju provođenja informativnih aktivnosti jedinica lokalne samouprave dužna je: 

−  o svom trošku, na odgovarajući način osigurati godišnje provedbu informativnih aktivnosti u 

svezi gospodarenja otpadom na svojem području, a osobito najmanje jednu javnu tribinu, te 

informativne publikacije o gospodarenju otpadom 

− u sklopu mrežnih stranica uspostaviti i ažurno održavati mrežne stranice sa svim bitnim 

informacijama o gospodarenju otpadom na svom području. 

 

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je do 31. ožujka tekuće godine dostaviti godišnje 

izvješće o provedbi izobrazno-informativnih aktivnosti za prethodnu godinu Ministarstvu putem mrežne 

aplikacije. 

 

Izvršno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave dužno je na svom području predložiti donošenje 

i osigurati provedbu plana gospodarenja otpadom. Plan donosi predstavničko tijelo jedinice područne 

(regionalne) samouprave i o tome obavještava Ministarstvo. Predstavničko tijelo jedinice područne 

(regionalne) samouprave radi evaluaciju plana najmanje jednom u šest godina, a izmjenu tog plana po 

potrebi. Plan se objavljuje u službenom glasilu jedinice područne (regionalne) samouprave.
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3.1 Planovi gospodarenja otpadom gradova i općina  

Podaci o izrađenim planovima gospodarenja otpadom jedinica lokalne samouprave s područja 

Bjelovarsko – bilogorske županije i dostavljenim izvješćima o provedbi plana gospodarenja otpadom za 

2022. godinu dani su u tablici 2. 

 

 
Tablica 2. -  Popis izrađenih Planova gospodarenja otpadom i dostavljenih Izvješća o provedbi plana gospodarenja 

otpadom JLS za 2022. godinu na području BBŽ 

RB JLS 
PGO 

donesen za razdoblje 

Izvješće o provedbi 

PGO-a za 2021. dostavljeno 

nadležnom upravnom tijelu županije 
    

1 Grad Bjelovar 2018. – 2023. DA 

2 Grad Čazma 2017. – 2022. DA 

3 Grad Daruvar 2017. – 2022. DA 

4 Grad Garešnica 2017. – 2022. DA 

5 Grad Grubišno Polje 2017. – 2022. DA 

6 Općina Berek 2017. – 2022. DA 

7 Općina Dežanovac 2017. – 2022. DA 

8 Općina Đulovac 2017. – 2022. DA 

9 Općina Hercegovac 2018. – 2023. DA 

10 Općina Ivanska 2018. – 2023. DA 

11 Općina Kapela 2018. – 2023. DA 

12 Općina Končanica 2017. – 2022. DA 

13 Općina Nova Rača 2018. – 2023. DA 

14 Općina Rovišće 2018. – 2023. DA 

15 Općina Severin 2018. – 2023. DA 

16 Općina Sirač 2017. – 2022. DA 

17 Općina Šandrovac 2018. – 2023. DA 

18 Općina Štefanje 2017. – 2022. DA 

19 Općina Velika Pisanica 2017. – 2022. DA 

20 Općina Velika Trnovitica 2017. – 2022. DA 

21 Općina Veliki Grđevac 2017. – 2022. DA 

22 Općina Veliko Trojstvo 2018. – 2023. DA 

23 Općina Zrinski Topolovac 2018. – 2023. DA 

 

Kratak pregled podataka iz dostavljenih Izvješća o provedbi planova gospodarenja otpadom 

jedinica lokalne samouprave na području Bjelovarsko-bilogorske županije za 2022. godinu dan je u 

Prilogu I. koji se nalazi u privitku Izvješća i čini njegov sastavni dio. 

 

Stupanjem na snagu Zakona o gospodarenju otpadom 31. srpnja 2021. godine obveza izrade Plana 

gospodarenja otpadam. prebačena je s jedinica lokalne samouprave na jedinice područne (regionalne) 

samouprave. Jedinice područne (regionalne) uprave dužne su donijeti plan gospodarenja otpadom do 1. 

siječnja 2024. godine pri čemu do donošenja navedenog Plana ostaju na snazi Planovi gospodarenja 

otpadom jedinica lokalne samouprave. 
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4 GOSPODARENJE OTPADOM NA PODRUČJU BJELOVARSKO-

BILOGORSKE ŽUPANIJE 

Gospodarenje otpadom su djelatnosti skupljanja, prijevoza, oporabe i zbrinjavanja i druge obrade 

otpada, uključujući nadzor nad tim postupcima te nadzor i mjere koje se provode na lokacijama nakon 

zbrinjavanja otpada te radnje koje poduzima trgovac otpadom ili posrednik.  

Gospodarenje otpadom temelji se na uvažavanju načela zaštite okoliša propisanih zakonom kojim se 

uređuje zaštita okoliša i pravnom stečevinom Europske unije, načelima međunarodnog prava zaštite 

okoliša te znanstvenih spoznaja, najbolje svjetske prakse i pravila struke uz poštivanje reda prvenstva 

gospodarenja otpadom kako slijedi: 
1. sprječavanje nastanka otpada, 

2. priprema za ponovnu uporabu, 

3. recikliranje, 

4. drugi postupci oporabe npr. energetska oporaba i 

5. zbrinjavanje otpada. 

 

4.1 Gospodarenje proizvodnim otpadom 

Proizvodni otpad je otpad koji nastaje u proizvodnom procesu u industriji, obrtu i drugim 

procesima, osim ostataka iz proizvodnog procesa koji se koriste u proizvodnom procesu istog 

proizvođača.  

Sukladno odredbama članka 29. Zakona, pravna ili fizička osoba - obrtnik može nakon: 

− ishođenja dozvole za gospodarenje otpadom započeti obavljati djelatnost oporabe i zbrinjavanja 

otpada za koju je izdana ta dozvola,  

− upisa u Očevidnik sakupljača i oporabitelja kao sakupljač otpada, započeti obavljati djelatnost 

sakupljanja otpada postupkom sakupljanja otpada na cijelom području Republike Hrvatske, 

odnosno kao oporabitelj, započeti obavljati djelatnost oporabe postupkom za koji se ne izdaje 

dozvola za gospodarenje otpadom, 

− upisa u Evidenciju posrednika otpadom, prijevoznika otpada, trgovaca otpadom i reciklažnih 

dvorišta: 

1.   kao posrednik u gospodarenju otpadom, započeti obavljati djelatnost posredovanja u 

gospodarenju otpadom, 

2.    kao prijevoznik otpada, započeti obavljati djelatnost prijevoza otpada, 

3.    kao trgovac otpadom, započeti obavljati djelatnost trgovanja otpadom i 

4.   kao reciklažno dvorište, započeti obavljati djelatnost sakupljanja otpada postupkom 

sakupljanja u reciklažnom dvorištu. 

 

Popis pravnih i fizičkih osoba koje posjeduju važeće dozvole za gospodarenje neopasnim i opasnim 

otpadom na području Bjelovarsko – bilogorske županije dan je u tablici 3. i 4.  

Popis pravnih i fizičkih osoba koje su upisane u evidenciju posrednika otpadom, prijevoznika otpada, 

trgovaca otpadom dan je u tablici 5., 6. i 7. 

 

 
Tablica 3. - Popis pravnih i fizičkih osoba koje posjeduju važeće dozvole za obavljanje djelatnosti gospodarenja  

neopasnim otpada na području Bjelovarsko – bilogorske županije 

Br. Podaci o tvrtci 
Adresa obavljanja 

djelatnosti 
Djelatnost 

    

1 
Autoprijevoznički obrt, 

vl. Milenko Radošević 

Predavac, 

Ulica 29. rujna bb 

Sakupljanje otpada postupkom S, oporaba otpada 

postupcima R5, R12 i R13 

2 
Bioplin Gudovac 

d.o.o., 

Bjelovar, 

Gudovac 1E 
Oporaba otpada postupkom R3 
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3 Darkom d.o.o. 

Daruvar 

(odlagalište neopasnog 

otpada „Cerik“) 

Sakupljanje otpada postupkom S, oporaba otpada 

postupkom R13 i zbrinjavanje otpada postupkom 

D1 

4 

Gospodarsko 

komunalni park 

Štefanje 

Štefanje  

Staro Štefanje 1A 

 

Sakupljanje otpada postupkom S, druga obrada 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i oporaba otpada postupkom R13  

5 
Ing LA-BO Commerce 

d.o.o. 

Lasovac, 

Lasovac 57 

Sakupljanje otpada postupkom S, druga obrade 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i oporaba otpada postupcima R12 i 

R13 

6 
Komunalac d.o.o. 

Garešnica 

Velika Trnovitica 

Velika Mlinska bb 

(odlagalište neopasnog 

otpada „Johovača“) 

Sakupljanje otpada postupkom S, oporaba otpada 

postupcima R12 i R13 i zbrinjavanje otpada 

postupkom D1 

7 
Komunalac d.o.o. 

Bjelovar 

Bjelovar 

Prespa bb 

(odlagalište neopasnog 

otpada „Doline“) 

Sakupljanje otpada postupkom S, druga obrade 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i zbrinjavanje otpada postupkom D1 

8 
Komunalac d.o.o. 

Grubišno Polje 

Grubišno Polje 

(odlagalište neopsnog 

otpada „Prdavac“ 

Sakupljanje otpada postupkom S i zbrinjavanje 

otpada postupkom D1 

9 
Komunalije d.o.o. 

Čazma 

Čazma, 

Ulica Franje Vidovića 

77a 

Sakupljanje otpada postupkom S i druga obrada 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja 

10 Kronospan CRO d.o.o. 
Bjelovar, 

Slavonska cesta 17 

Sakupljanje otpada postupkom S i oporaba otpada 

postupcima R3, R12 i R13 

11 
Moslavina proizvodi 

d.o.o. 

Čazma, 

Grabovnica 125A 
Oporaba otpada postupkom R3 

12 Nacional d.o.o. 
Bjelovar, 

Velike Sredice 29F 

Sakupljanje otpada postupcima S i IS,  oporaba 

otpada postupcima R12 i R13 i zbrinjavanje 

otpada postupcima D13 i D15 

13 Piđo Metali d.o.o. 
Rovišće, 

Žabjak 1A 

Sakupljanje otpada postupkom S, druga obrada 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i oporaba otpada postupkom R13 

14 PZC d.o.o. 
Bjelovar, 

Poslovna zona Lepirac 

Sakupljanje otpada postupkom S, druga obrada 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i oporaba otpada postupcima R5,R13 

15 RS Metali  d.d. 
Bjelovar, 

Slavonska cesta 15 

Sakupljanje otpada postupkom S i druga obrada 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i oporaba otpada postupcima R5, R13 

16 
Sekundarne sirovine 

d.o.o. 

Batinjani, 

Batinjani 48 

Sakupljanje otpada postupkom S, druga obrada 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i oporaba otpada postupkom R12, R13 
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17 Sirovina d.o.o. 

Bjelovar, 

Ulica 29. rujna 2 

Sakupljanje otpada postupkom S, druga obrada 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i oporaba otpada postupkom R12 

Daruvaru, 

J. Jelačića 89/1 

Sakupljanje otpada postupkom S, druga obrada 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i oporaba otpada postupkom R12 

18 Sirovina Promet d.o.o. 
Garešnica, 

Petra Svačića 40a 

Sakupljanje otpada postupkom S, druga obrada 

otpada postupkom pripreme prije oporabe ili 

zbrinjavanja i oporaba otpada postupkom R12 i 

R13 

19 SLK Projekt d.o.o.  

Hercegovac, 

Hrvatskih branitelja 

1A 

Oporaba otpada postupkom R3 

20 Zagrebpetrol d.o.o. 
Grubišno Polje, 

I. N. Jemeršića 37 

Sakupljanje otpada postupcima S i IS, druga 

obrada otpada postupkom pripreme prije oporabe 

ili zbrinjavanja, oporaba otpada postupcima PU, 

R2, R12 i R13 i zbrinjavanje otpada postupcima 

D9 i D15 

 

 
Tablica 4. -  Popis pravnih i fizičkih osoba koje posjeduju važeće dozvole za obavljanje djelatnosti gospodarenja  

opasnim otpada na području Bjelovarsko – bilogorske županije 

Br. Podaci o tvrtci 
Adresa obavljanja 

djelatnosti 
Djelatnost 

    

1 
Ing LA-BO Commerce 

d.o.o. 

Lasovac,  

Lasovac 57 

Sakupljanje otpada postupkom S, oporaba 

otpada postupcima R12 i R13 

2 Nacional d.o.o. 
Bjelovar 

Velike Sredice 29F 

Sakupljanje otpada postupcima S i IS, 

oporaba otpada postupcima R12 i R13, 

zbrinjavanje otpada postupkom D15 

3 Sirovina d.o.o. 
Bjelovar,  

Ulica 29. rujna 2 

Sakupljanje otpada postupkom S, oporaba 

otpada postupkom R13 

4 Sirovina Promet d.o.o. 
Garešnica,  

Petra Svačića 40a  
Sakupljanje otpada postupkom S 

5 Zagrebpetrol d.o.o. 
Grubišno Polje,  

 I. N. Jemeršića 37 

Sakupljanje otpada postupcima S i IS, 

oporaba otpada postupcima R12 i R13, 

zbrinjavanje otpada postupcima D9 i D15 

 

Tablica 5. -  Popis pravnih i fizičkih osoba koje su upisane u evidenciju prijevoznika otpada 

 Broj 

upisa 
Tvrtka  Sjedište 

PRIJEVOZ OTPADA 

opasni neopasni komunalni 

PRV-21 DARKOM d.o.o  
Josipa Kozarca 19 

Daruvar  
  X X 

PRV-68 
SIROVINA PROMET 

d.o.o.  

 Petra Svačića 40 

Garešnica 
X X X 

PRV-125 PAJDO d.o.o.  
 Blajburških žrtava 17  

Bjelovar 
  X   
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PRV-253 PIĐO METALI d.o.o.  
Žabjak 1/A 

Rovišće  
  X   

PRV-337 KOMUNALAC d.o.o.  
Mate Lovraka 30 

Garešnica  
  X X 

PRV-3788 KOMUNALAC d.o.o.  
Ferde Livadića 14/a 

Bjelovar  
  X X 

PRV-402 SIROVINA d.o.o.  
Ulica 29. rujna 2 

Bjelovar  
X X X 

PRV-433 KOMUNALAC d.o.o.  

Ivana Nepomuka Jemeršića 

37/c   

Grubišno Polje  

  X X 

PRV-452 

ING LABO COMMERCE 

proizvodnja, trgovina i 

usluge d.o.o.  

Srijemska 3 

Bjelovar  
  X   

PRV-495 IRKA PROMET d.o.o.  
Bilogorska bb 

Bjelovar  
  X   

PRV-496 
PODUZEĆE ZA CESTE 

d.o.o.PZC d.o.o. 

Bilogorska bb 

Bjelovar  
  X   

PRV-522 

Obrt  POGREBNA 

OPREMA, Vl. Željko 

Kranjčec, Veliki Grđevac 

Kralja Zvonimira br.13 

Veliki Grđevac  
  X   

PRV-542 NACIONAL d.o.o.  
Ljudevita Gaja 10 

Bjelovar  
X X   

PRV-656 KOMUNALIJE d.o.o.  
Svetog Andrije 14 

Čazma  
  X X 

PRV-3905 
SEKUNDARNE 

SIROVINE d.o.o.   

Batinjani 48 

Potočani  
  X   

PRV-1212 

AUTOPRIJEVOZNIČKI 

OBRT vl. Milenko 

Radošević 

Miroslava Krleže 201 

Bjelovar  
  X   

PRV-1237 
RECIKLAŽA-PRERADA-

METALI d.o.o.  

Dr. Ante Starčevića 6 

Bjelovar  
  X   

PRV-1476 BAKROTISAK d.d.  
Graničarska ulica 2/a 

Garešnica  
  X   

PRV-1668 TROHA - DIL d.o.o.  
Poslovna "Zona-P" Severin 

Severin  
  X   
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PRV-1719 

Autoprijevoznički obrt 

"AUTOPRIJEVOZNIK", 

vl. Davor Herout,  

Mate Lovraka 97 

Veliki Zdenci  
  X   

PRV-1798 KD Transporti d.o.o. 
Ivana Viteza Trnskog 14/2 

Bjelovar 
  X X 

PRV-1913 
Poljoprivredni obrt 

Lukinović 

Marčani 76 

Čazma 
X X X 

PRV-1981 

Poljoprivredna zadruga 

ZRNO za poljoprivredu, 

trgovinu i proizvodnju 

Matije Antuna Relkovića 

61/A 

 Grubišno Polje 

  X   

PRV-2275 BEN TRANSPORTI d.o.o.  
Šiptari 16  

Kapela 
  X X 

PRV-2543 Trotters j.d.o.o.  
Prilaz Nove Plavnice 3 

Bjelovar 
  X   

PRV-2625 
VETO-obrt za blanjanje 

drva i prijevoz 

Daruvarska 84 

 Ždralovi, Bjelovar 
  X   

PRV-2686 Radošević d.o.o. 
Miroslava Krleže 201 

Bjelovar 
  X X 

PRV-2710 

TUČEK, obrt za 

poljoprivredu i prijevoz 

vl. Zdenko Tuček  

Zagrebačka 16  

Ivanovo Selo  

Grubišno Polje 

  X   

PRV-2799 
LIPAK TRANSPORTI 

d.o.o.  

Kajgana 46 

Garešnica 
  X   

PRV-2884 IP-DRVO d.o.o. 

Vidikovac 150 

Brezovac 

 Bjelovar 

  X   

PRV-2919 Novi pogled d.o.o. 
Novoseljanska 100 

Bjelovar 
  X   

PRV-3017 
Obrt za prijevoz tereta 

cestom vl. Zoran Garača  

Uljanik 89 

Uljanik 
  X   

PRV-3112 
Gospodarsko komunalni 

park Štefanje d.o.o. 

Štefanje 61 

Štefanje 
  X   

PRV-3191 RP MET d.o.o. 
A. Starčevića 6 

Bjelovar  
  X   

PRV-3378 Putnik j.d.o.o. 
Trg hrvatskog sokola 10 

Bjelovar  
  X   

PRV-3416 
KEVIN, obrt za komunalne 

usluge, vl. Marija Šprem  

Kaniška Iva 21 c 

Garešnica  
  X X 

PRV-3717 

ABRAMOVIĆ, OBRT ZA 

PRIJEVOZ, vl. Dario 

Abramović 

Gornja Garešnica 7, 

Garešnica 
 X  

Izvor: Registar djelatnosti gospodarenja otpadom 
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Tablica 6. -  Popis pravnih i fizičkih osoba koje su upisane u evidenciju posrednika otpadom 

Broj 

upisa 
Tvrtka Sjedište 

POS-108 ING LABO COMMERCE d.o.o. 
Srijemska 3  

Bjelovar  

POS-158 NACIONAL d.o.o.  
Ljudevita Gaja 10 

Bjelovar  

POS-170 SIROVINA PROMET d.o.o.  
Petra Svačića 40 

Garešnica  

POS-961 KOMUNALAC d.o.o.  
Ferde Livadića 14/a 

Bjelovar  

POS-989 SEKUNDARNE SIROVINE d.o.o.  
 Batinjani 48 

Potočani 

POS-533 PODUZEĆE ZA CESTE d.o.o. 
Bilogorska 43 

Bjelovar 

POS-559 Silva d.o.o.  
Slavonska cesta 17 

Bjelovar 

POS-587 Darkom d.o.o.  
Josipa Kozarca 19 

Daruvar 

POS-628 PIĐO METALI d.o.o. 

Žabjak 1A 

Žabjak  

Rovišće 

POS-730 Gospodarsko komunalni park Štefanje d.o.o. 
Štefanje 61 

Štefanje  

Izvor: Registar djelatnosti gospodarenja otpadom 

 

Tablica 7. -  Popis pravnih i fizičkih osoba koje su upisane u evidenciju trgovaca otpadom 

 Broj 

upisa 
Tvrtka 

 LOKACIJE OTKUPA OTPADA 

Preuzimanje 

otpada u 

posjed 

(DA/NE) 

Građevina 

(adresa) 

Područje 

rada vozila 

za otkup 

(naselja) 

Lokacija skladišta 

ili reciklažnog 

dvorišta 

(adresa) 

TRG-11 

SIROVINA PROMET 

d.o.o. 

Petra Svačića 40 

Garešnica   

DA     
Garešnica,  

Petra Svačića 40a 

TRG-25 

PIĐO METALI d.o.o. 

Rovišće  

Žabjak 1/A 

DA 
Rovišće, 

Žabjak 1/A 
  

Rovišće, 

Žabjak 1/A 

TRG-37 

ING LABO 

COMMERCE d.o.o. 

Srijemska 3 

 Bjelovar 

DA     
Bjelovar 

Lastovac 57 
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TRG-91 

SIROVINA d.o.o. 

Ulica 29. rujna 2 

Bjelovar 

DA     

Bjelovar 

Ulica 29. rujna 2 

Daruvar 

 J. Jelačića 89/1 

TRG-145 

NACIONAL d.o.o., 

Ljudevita Gaja 10 

Bjelovar 

DA     
Bjelovar 

Velike Sredice 31 

TRG-170 

KOMUNALAC d.o.o. 

Mate Lovraka 30 

Garešnica 

DA     

Velika Trnovitica 

Velika Mlinska 

69A 

TRG-174 

SEKUNDARNE 

SIROVINE d.o.o. 

Batinjani 48 

Potočani 

DA       

TRG-225 

RECIKLAŽA-

PRERADA-METALI 

d.o.o. 

Dr.Ante Starčevića 6 

Bjelovar 

NE     x 

TRG-396 

PODUZEĆE ZA 

CESTE d.o.o. 

Bilogorska 43 

Bjelovar 

DA 

Bjelovar, 

Poslovna 

zona Novi 

Borik-

Lepirac 

Bjelovar 

 

Bjelovar 

Poslovna zona 

Novi Borik-

Lepirac 

TRG-427 

Darkom d.o.o.  

Josipa Kozarca 19 

Daruvar 

DA 

Daruvar, 

Josipa 

Kozarca bb 

  
Daruvar 

 Josipa Kozarca bb 

TRG-484 

RP MET d.o.o 

Ante Starčevića 6 

Bjelovar 

DA     

 

Velika Gorica 

Stjepana 

Fabijančića Jape 

164 

TRG-510 

Komunalac d.o.o.  

Ferde Livadića 14A 

Bjelovar 

NE     x 

TRG-520 

Bakrotisak d.d. 

Graničarska 2/a 

Garešnica 

NE     x 

TRG-566 

AUTOPRIJEVOZNIČK

I OBRT vl. Milenko 

Radošević 

Miroslava Krleže 201 

Bjelovar 

DA     

 

Predavac 

Ulica 29 rujna bb 

TRG-669 

GOSPODARSKO 

KOMUNALNI PARK 

ŠTEFANJE d.o.o., 

64324403899/, Štefanje 

61, Štefanje 

DA   
Staro Štefanje, 

Staro Štefanje 1A 

Izvor: Registar djelatnosti gospodarenja otpadom 
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4.2 Gospodarenje komunalnim otpadom 

Javna usluga sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada 

podrazumijeva sakupljanje tog otpada na određenom području pružanja usluge putem spremnika od 

pojedinih korisnika usluge i prijevoz tog otpada do ovlaštene osobe za obradu tog otpada. Javna usluga 

sakupljanja miješanog komunalnog otpada i sakupljanja biorazgradivog komunalnog smatra se uslugom 

od općeg interesa.  

 

Usluga povezana s javnom uslugom je odvojeno sakupljanje komunalnog otpada putem reciklažnog 

dvorišta, mobilnog reciklažnog dvorišta, spremnika na javnim površinama i kod korisnika usluge te 

odvojeno sakupljanje krupnog (glomaznog) komunalnog otpada. 

 

Javnu uslugu sakupljanja miješanog komunalnog otpada i sakupljanja biorazgradivog komunalnog otpada 

na području Bjelovarsko-bilogorske županije u 2022. godini pružalo je 8 komunalnih društva. 

 

Popis komunalnih društava koja su vršila javnu uslugu sakupljanja miješanog komunalnog otpada i 

sakupljanja biorazgradivog komunalnog na području Bjelovarsko-bilogorske županije u 2022. godini dan 

je u tablici 8. 

 

 

Tablica 8. – Popis tvrtki koje su vršile javnu uslugu sakupljanja miješanog komunalnog otpada i sakupljanja 

biorazgradivog komunalnog otpada na području Bjelovarsko-bilogorske županije u 2022. godini 

Rb. Sakupljač Područje s kojeg se sakuplja otpad 

   

1. Komunalac d.o.o., Bjelovar 
Grad Bjelovar, Općine Kapela, Nova Rača, Rovišće, Severin, 

Šandrovac, Velika Pisanica, Veliko Trojstvo i Zrinski Topolovac 

2. Komunalije d.o.o., Čazma Grad Čazma 

3. Darkom d.o.o., Daruvar Grad Daruvar, Općine Dežanovac, Đulovac, Končanica i Sirač  

4. Komunalac d.o.o., Garešnica 
Grad Garešnica, Općine Berek, Hercegovac, Velika Trnovitica, 

Veliki Grđevac 

5. 
Komunalac d.o.o., Grubišno 

Polje 
Grad Grubišno Polje 

6. Ivankom j.d.o.o. Općina Ivanska 

7. Veliki Grđevac d.o.o. Veliki Grđevac 

8. 
Koncesije (druge pravne 

osobe) 
Općina Štefanje 
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4.3 Odvojeno sakupljanje problematičnog otpada, otpadnog papira, metala, 

stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada 

Jedinica lokalne samouprave izvršava obvezu odvojenog sakupljanja otpadnog papira i kartona, 

metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada i problematičnog otpada na 

način da osigura: 

- postavljanje spremnika za miješani komunalni otpad i spremnika za odvojeno sakupljanje 

reciklabilnog komunalnog otpada (papira i kartona, biootpada, metala, stakla i plastike) na 

„kućnom pragu“ odnosno na obračunskom mjestu korisnika usluge, 

- funkcioniranje jednog ili više reciklažnih dvorišta, odnosno mobilne jedinice na svom području, 

- obavještavanje kućanstava o lokaciji i izmjeni lokacije reciklažnog dvorišta, mobilne jedinice i 

spremnika za odvojeno sakupljanje problematičnog otpada, otpadnog papira, metala, stakla, 

plastike i tekstila, 

- uslugu prijevoza krupnog (glomaznog) komunalnog otpada na zahtjev korisnika usluge. 

 

Način na koji su jedinica lokalne samouprave na području Bjelovarsko-bilogorske županije osigurale 

izvršenje obveze odvojenog sakupljanja otpadnog papira i kartona, metala, stakla, plastike i tekstila te 

krupnog (glomaznog) komunalnog otpada i problematičnog otpada na dan je u tablicama 9. – 11. 

 

 
Tablica 9. –  Podaci o odvojenom sakupljanju komunalnog otpada na „kućnom pragu“ odnosno na obračunskom 

mjestu korisnika po gradovima/općinama BBŽ 

Rb. Naziv JLS 
Spremnici 

Da/Ne 

Vrećice 

Da/Ne 
Papir Plastika Metal Staklo Biootpad Glomazni 

1 Grad Bjelovar Da Ne + + - - - + 

2 Grad Čazma Da Ne + + + - - + 

3 Grad Daruvar Da Ne + + - - + + 

4 Grad Garešnica Da Da + + - - + + 

5 
Grad Grubišno 

Polje 
Da Ne + + + + + + 

6 Općina Berek Da Ne + + - - - + 

7 Općina Dežanovac Da Ne + + - - - + 

8 Općina Đulovac Ne Da + + - - - + 

9 Općina Hercegovac Da Da + + - - + + 

10 Općina Ivanska Da Ne + + - - - - 

11 Općina Kapela Da Ne + + + - - + 

12 Općina Končanica Da Ne + + - - - + 

13 Općina Nova Rača Da Ne + + - - - + 

14 Općina Rovišće Da Ne + + - - - + 
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15 Općina Severin Ne Da + + - - - + 

16 Općina Sirač Da Da + + - - - + 

17 Općina Šandrovac Da Ne + + - - - + 

18 Općina Štefanje Da Da + + - - - + 

19 
Općina Velika 

Pisanica 
Da Ne + + - - - + 

20 
Općina Velika 

Trnovitica 
Da Da + + - - - + 

21 
Općina Veliki 

Grđevac 
Da Ne + + - - - + 

22 
Općina Veliko 

Trojstvo 
Da Ne + + - - - + 

23 
Općina Zrinski 

Topolovac 
Da Ne + + - - - + 

Izvor: Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom JLS 

 
 
Tablica 10. –  Podaci o odvojenom sakupljanju komunalnog otpada putem spremnika na javnim površinama – 

zelenih otoka na području Bjelovarsko-bilogorske županije 

RB Naziv JLS 

Ukupan 

broj 

spremnika 

Papir Plastika Metal Staklo Tekstil Baterije 

         

1 Grad Bjelovar 509 Da Da Da Da Da 

2 Grad Čazma 12 Da Da Ne Da Ne Ne 

3 Grad Daruvar 118 Da Da Ne Da Ne Da 

4 Grad Garešnica 0 Ne Ne Ne Ne Ne Ne 

5 Grad Grubišno Polje 28 Da Da Da Da Ne Da 

6 Općina Berek 12 Da Da Ne Da Da Ne 

7 Općina Dežanovac 14 Da Da Ne Da Da Ne 

8 Općina Đulovac 51 Da Da Ne Da Ne Ne 

9 Općina Hercegovac 6 Da Da Ne Da Da Ne 

10 Općina Ivanska 15 Da Da Ne Da Ne Ne 

11 Općina Kapela 45 Da Da Ne Da Ne Ne 

12 Općina Končanica 8 Ne Ne Ne Da Da Da 

13 Općina Nova Rača 15 Ne Ne Da Ne Ne 

14 Općina Rovišće 21 Da Da Da Ne Ne 
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15 Općina Severin 9 Da Da Da Ne Ne 

16 Općina Sirač 39 Da Da Ne Da Da Ne 

17 Općina Šandrovac 7 Da Da Da Ne Ne 

18 Općina Štefanje 15 Da Da Ne Da Ne Ne 

19 Općina Velika Pisanica 11 Da Da Da Ne Ne 

20 
Općina Velika 

Trnovitica 
8 Da Da Ne Da Da Ne 

21 Općina Veliki Grđevac 19 Da Da Ne Da Da Ne 

22 Općina Veliko Trojstvo 33 Da Da Da Ne Ne 

23 
Općina Zrinski 

Topolovac 
3 Da Da Ne Ne Ne Da 

Izvor: Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom JLS 

 

 
Tablica 11. – Popis reciklažnih dvorišta na području BBŽ prijavljenih u Očevidnik reciklažnih dvorišta, MINGOR 

Br. 

Oznaka 

reciklažnog 

dvorišta ili 

mobilne jedinice 

Adresa 

reciklažnog 

dvorišta  

Područje rada Reciklažnim 

dvorištem 

upravlja JLS Naselja 

1. REC-63-G-1 

Bjelovar, 

Ul. Tomaša 

G. Masaryka 

4b 

Bjelovar 

Bjelovar, Breza, Brezovac, Ciglena, 

Galovac, Gornji Tomaš, Gudovac, 

Kolkočevac, Kokinac, Kupinovac, 

Letičani, Mala ciglena, Malo 

Korenovi, Novi Pavljani, 

Novoseljani, Obrovnica, Patkovac, 

Plavnice Gornje, Plavnice Stare, 

Prespa, Prgomelje, Prokljuvani, 

Puričani, Rajić, Stančići, Stari 

Pavljani, Tomaš, Trojstveni 

Markovac, Veliko Korenovo, 

Zvijerci i Ždralovi Komunalac 

d.o.o. 

Bjelovar 

2. REC-63-G-2 
Prespa, 

Prespa bb 
Bjelovar 

Bjelovar, Breza, Brezovac, Ciglena, 

Galovac, Gornji Tomaš, Gudovac, 

Kolkočevac, Kokinac, Kupinovac, 

Letičani, Mala ciglena, Malo 

Korenovi, Novi Pavljani, 

Novoseljani, Obrovnica, Patkovac, 

Plavnice Gornje, Plavnice Stare, 

Prespa, Prgomelje, Prokljuvani, 

Puričani, Rajić, Stančići, Stari 

Pavljani, Tomaš, Trojstveni 

Markovac, Veliko Korenovo, 

Zvijerci i Ždralovi 

3. REC-87-G-1 

Čazma, 

Sv. Andrije 

14 

Čazma 

Grad Čazma i sva naselja koja 

pripadaju jedinici lokalne 

samouprave Grada Čazme 

Komunalije 

d.o.o. 

Čazma 
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4. REC-59-G-1 

Daruvar, 

Josipa 

Kozarca bb 

Daruvar 

Daruvar, Daruvarski Vinogradi, 

Doljani, Donji Daruvar, Gornji 

Daruvar, Lipovac Majur, Ljudevit 

Selo, Markovac, Vrbovac 

DARKOM 

d.o.o. 

5. REC-19-G-1 

Velika 

Mlinska, 

Velika 

Mlinska 69A 

Velika 

Trnovitica 

Gornja Plošćica, Gornja Trnovitica, 

Mala Mlinska, Mala Trnovitica, 

Mlinski Vinogradi, Nova Plošćica, 

Velika Mlinska, Velika Trnovitica 

Komunalac 

d.o.o. 

Garešnica 

 
6. REC-19-G-2 

Industrijska 

ulica 17 
Garešnica 

Garešnica, Ciglenica, Kaniška Iva, 

Malo Vukovje, Veliko Vukovje, 

Rogoža, Velika Bršljanica, Mala 

Bršljanica, Dišnik, Veliki Prokop, 

Trnovitički Popovac, Veliki Pašijan, 

Mali Pašijan, Garešnički Brestovac, 

Zdenčac, Kajgana, Tomašica, 

Hrastovac, Uljanik, Duhovi, 

Kapelica 

7. REC-158-G-1 

Kapela, 

Bilogorska 

96A 

Kapela 

Kapela, Botinac, Lipovo Brdo, 

Srednja Diklenica, Babotok, Lalići, 

Stara Diklenica, Kobasičari, Stanići, 

Novi Skucani, Stari Skucani, 

Starčevljani, Nova Diklenica, 

Jabučeta, Gornje Zdelice, Gornji 

Mosti, Srednji Mosti, Donji Mosti, 

Poljančani, Gornje Sredice, Šiptari, 

Pavlin Kloštar, Reškovci, Prnjavor, 

Visovi, Tvrda Reka 

Komunalno 

Kapela 

d.o.o. 

 

8. REC-180-G-1 

Štefanje, 

Staro 

Štefanje 1A 

(gospodarska 

zona 

„Laminska“)  

Štefanje Staro Štefanje i Novo Štefanje 

Gospodarsko 

komunalni 

park Štefanje 

d.o.o. 

9. REC-59-M-4 Mobilno Dežanovac 

Blagorodovac, Dežanovac, Donji 

Sređani, Drlež, Golubinjak, Gornji 

Sređani, Goveđe Polje, Ivanovo 

Polje, Kaštel Dežanovački, 

Kreštelovac, Sokolovac i Trojeglava 

DARKOM 

d.o.o. 

10. REC-59-M-3 Mobilno Đulovac 

Bastajski Brđani, Batinjska Rijeka, 

Batinjani, Borova Kosa, Dobra 

Kuća, Donja Vrijeska, Donje 

Cjepidlake, Đulovac, Gornja 

Vrijeska, Gornje Cjepidlake, 

Katinac, Koreničani, 

Kravljak, Mala Babina Gora, Mala 

Klisa, Mali Bastaji, Mali Miletinac, 

Maslenjača, Nova Krivaja, 

Potočani, Velika Maslenjača, Mala 

Maslenjača, Puklica, Removac, 

Stara Krivaja, Škodinovac, Velika 

Babina Gora, Velika Klisa, Velik 

DARKOM 

d.o.o. 
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Bastaji, Veliki Miletinac, Vukovje. 

11. REC-59-M-2 Mobilno Končanica 

Končanica, Daruvarski Brestovac, 

Stražanac, Imsovac, Dioš, Šuplja 

Lipa, Otkopi, Boriš, Pehovac, 

Brestovačka Brda 

DARKOM 

d.o.o. 

12. REC-59-M-1 Mobilno Sirač Sva naselja općine Sirač DARKOM 

d.o.o. 

12. REC-195-M-1 Mobilno 
Veliki 

Grđevac  

Veliki Grđevac, Pavlovac, Dražica, 

Donja Kovačica, Mla Pisanica, 

Gornja Kovačica, Zrinska 

Veliki 

Grđevac d.o.o  

Izvor: Ministarstvo zaštite okoliša i energetike 

 

Sukladno zaključenim Sporazumima između pojedinih Gradova i Općina i pravnih osoba koje 

upravljaju reciklažnim dvorištima, reciklažno dvorište: 

- REC-19-G-1, Velika Mlinska 69A, mogu koristiti i građani Općina Hercegovac i Berek, 

- REC-59-G-1, Daruvar, Josipa Kozarca bb, mogu koristiti i građani Općina Dežanovac, Đulovac, 

Končanica i Sirač,  

- REC-63-G-1, Bjelovar UL. Tomaša G. Masaryka 4b, mogu koristiti i građani Općine Rovišće, 

- REC-180-G-1, Štefanje, Staro Štefanje 1A (gospodarska zona „Laminska“), mogu koristiti i 

građani Općine Ivanska.  

 

4.4 Odlaganje otpada na području Bjelovarsko-bilogorske županije  

Na području Bjelovarsko-bilogorske županije je 12 (dvanaest) službenih odlagališta otpada. Osam 

odlagališta je zatvoreno, a u 2022. godini otpad se odlagao na 4 odlagališta.  

Pregled službenih odlagališta otpada na području Bjelovarsko-bilogorske županije, status operativnosti i  

sanacije te preostalih kapaciteta odlagališta dan je u nastavku.  

 

 
Tablica 12. - Pregled službenih odlagališta otpada na području Bjelovarsko-bilogorske županije, status 

operativnosti i  sanacije  

Rb. Odlagalište JLS 
Status 

korištenja 
Status sanacije  

     

1 Doline Grad Bjelovar aktivno 
sanirano  

otpad se odlaže na sanitaran način  

2 Cerik Grad Daruvar aktivno 
sanirano  

otpad se odlaže na sanitaran način 

3 Johovača Grad Garešnica aktivno 
sanirano 

otpad se odlaže na sanitaran način 

4 Prdavac Grad Grubišno Polje aktivno 
sanirano 

otpad se odlaže na sanitaran način 

5 
Široke livade 

(Bukovina) 
Grad Čazma 

zatvoreno 

24.09.2019. 
postupci sanacije u tijeku 

6 Kozarevac Općina Nova Rača, zatvoreno u pripremi 

7 Stara Ciglana Općina Severin  zatvoreno u pripremi 
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8 Grginac Općina Veliko Trojstvo zatvoreno završena 2021. godine 

9 Cjepidlake  Općina Đulovac zatvoreno završena 2019. godine 

10 Cremušina Općina Veliki Grđevac zatvoreno završena 2016. godine 

11 Križic, Srijedska Općina Ivanska 
zatvoreno 

(ex-situ) 
 završena 2015. godine 

12 
Rudini brdo 

(Brdo) 
Općina Sirač 

zatvoreno 

(ex-situ) 
završena 2015. godine 

Izvor: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja 

 

 

 

 
Tablica 13. - Preostali kapacitet na odlagalištima otpada na dan 31.12.2022. godine 

Izvor: baza „Odlagališta - obrazac OOO“ 

 

 

 Sukladno odredbama članka 26. stavka 10. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne 

novine“, br. 94/13, 73/17, 14/19, 98/19), dana 21.12.2018. godine, Ministar zaštite okoliša i energetike 

donio je Odluku o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta („Narodne novine“, br. 3/19, 17/19 - 

ispravak), koja je stupila na snagu danom donošenja, a kojom je sukladno dokumentu: Dinamika 

zatvaranja odlagališta neopasnog otpada na području Republike Hrvatske, određen redoslijed i dinamika 

zatvaranja odlagališta neopasnog otpada po županijama, odabir odlagališta neopasnog otpada na kojima 

će se nastaviti odlagati neopasni komunalni otpad i proizvodni otpad do popunjavanja kapaciteta za 

odlaganje i odlagališta neopasnog otpada na kojem će se nastaviti odlagati komunalni i proizvodni otpad 

do izgradnje i početka rada Centara za gospodarenje otpadom (CGO) u Republici Hrvatskoj. Predmetnom 

Odlukom za odlagališta u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji određeno je odlagališta „Cerik“ i „Prdavac“ 

nastavljaju s radom do popunjavanja kapaciteta, odlagališta „Johovača“ i „Doline“ nastavljaju s radom do 

otvaranja CGO-a, a odlagalište „Široke livade“ (Bukovina) se zatvara. Sakupljeni miješani komunalni 

otpad, otpad s tržnica i otpad od čišćenja ulica s područja Grada Čazme odlagao se na neusklađeno 

odlagalište komunalnog otpada „Široke livade“ (Bukovina) do 23.09.2019. godine, a nakon toga, 

sukladno naprijed navedenoj Odluci o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta, na odlagalište 

„Johovača“ u Garešnici. 

 

Rb Odlagalište JLS Preostali kapacitet  (t)  
 

   

1 Doline Grad Bjelovar 220.524 

3 Cerik Grad Daruvar 17.772  

4 Johovača Grad Garešnica 154.331  

5 Prdavac Grad Grubišno Polje 5.385 

UKUPNO 398.012 
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5 PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA PROIZVEDENOG OTPADA, 

ODVOJENO SKUPLJENOG OTPADA, ODLAGANJU KOMUNALNOG 

I BIORAZGRADIVOG OTPADA I OSTVARIVANJU CILJEVA 
 

5.1 Proizvodni otpad 

Proizvodni otpad je otpad koji nastaje u proizvodnom procesu u industriji, obrtu i drugim 

procesima, osim ostataka iz proizvodnog procesa koji se koriste u proizvodnom procesu istog 

proizvođača. 

U nastavku se daje pregled podataka o prijavljenim količinama i načinu postupanja s proizvodnim 

otpadom, prema podacima prijavljenim u ROO. 

 

 
Tablica 14. - Ukupna količina prijavljenog neopasnog otpada u BBŽ i postupanje s istim, 2019. - 2022. godina 

Godina 

Nastalo u 

izvještajnoj 

godini (t) 

Stanje 

skladišta 

01.01. 

(t) 

Stanje 

skladišta 

31.12. 

(t) 

Postupanje 

na mjestu 

nastanka 

(t) 

Predano 

(t) 

Izvoz 

(t) 

2019. 13.227,01 2.464,72 3.487,51 976,38 10.945,56 282,3 

2020. 17.015,29 3.363,87 3.944,13 0,00 15.968,68 466,32 

2021. 22.813,26 2.229,52 4.235,10 0,00 20.164,27 643,39 

2022. 27.622,66 4.263,62 9.611,83 0,00 22.100,20 174,23 

Izvor: baza ROO 

 
 

Tablica 15. - Ukupna količina proizvedenog opasnog otpada u BBŽ i postupanje s istim, 2019. - 2022. godina 

Godina 

Nastalo u 

izvještajnoj 

godini (t) 

Stanje 

skladišta 

01.01. 

(t) 

Stanje skladišta 

31.12. 

(t) 

Postupanje 

na mjestu 

nastanka 

(t) 

Predano 

(t) 

Izvoz 

(t) 

2019. 1.697,10 149,45 137,44 13,37 1.695,70 0,00 

2020. 3.389,80 170,54 171,10 0,00 3.389,21 0,00 

2021. 5.057,95 171,57 152,42 0,00 5077,10 0,00 

2022. 2.809,60 150,54 148,92 0,00 2.811,21 0,00 

Izvor: baza ROO 

 

5.2 Komunalni otpad 

U nastavku se daju podaci o sakupljenim količinama  komunalnog otpada i količinama odvojeno 

sakupljenog komunalnog otpada u sklopu javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom po JLS za 

2022. godinu te stopi odvojenog sakupljanja komunalnog otpada. 

 

Javna usluga sakupljanja miješanog komunalnog otpada i sakupljanja biorazgradivog komunalnog otpada 

podrazumijeva sakupljanje tog otpada na određenom području pružanja usluge putem spremnika od 

pojedinih korisnika usluge i prijevoz tog otpada do ovlaštene osobe za obradu tog otpada. 



 
 

 

 
 

25 

Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Bjelovarsko-bilogorske 

županije i objedinjena izvješća Jedinica lokalne samouprave za 2022. godinu 

 

Usluga povezana s javnom uslugom je odvojeno sakupljanje komunalnog otpada putem reciklažnog 

dvorišta, mobilnog reciklažnog dvorišta, spremnika na javnim površinama i kod korisnika usluge te 

odvojeno sakupljanje krupnog (glomaznog) komunalnog otpada. 

 
Tablica 16. – Podaci o sakupljenoj količini komunalnog otpada u sklopu javne usluge i usluge povezane s javnom 

uslugom po JLS, 2022. godina 

JLS 

Ukupno sakupljeni 

komunalni otpad u 

sklopu javne usluge i 

usluge povezane s 

javnom uslugom po JLS 

 (tona) 

Miješani komunalni 

otpad sakupljen u 

sklopu javne usluge 

(obrazac SO-1)  

(tona) 

Broj stanovnika 

obuhvaćenih 

organiziranim 

sakupljanjem 

komunalnog otpada 

Kg / 

stanovnik 

Grad Bjelovar 9.320,22 7.617,35 36.433 255,82 

Grad Čazma 1.471,16 1.196,58 6.947 211,77 

Grad Daruvar 2.141,07 1.362,68 10.159 210,76 

Grad Garešnica 1.820,61 1.422,14 8.672 209,94 

Grad Grubišno 

Polje 
675,37 626,89 5.389 125,32 

Općina Berek 154,28 137,22 1.112 138,74 

Općina Dežanovac 220,42 196,7 1.976 111,55 

Općina Đulovac 213,64 205,92 2.804 76,19 

Općina Hercegovac 294,08 241,36 1.916 153,48 

Općina Ivanska 304,16 273,80 2.255 134,88 

Općina Kapela 245,08 196,01 2.367 103,54 

Općina Končanica 186,92 154,90 1.804 103,61 

Općina Nova Rača 307,55 274,18 2.756 111,59 

Općina Rovišće 404,53 384,75 4.144 97,62 

Općina Severin 39,49 27,50 702 56,25 

Općina Sirač 290,21 245,34 1.800 161,23 

Općina Šandrovac 137,08 131,04 1.415 96,87 

Općina Štefanje 255,30 194,42 3.376 75,62 

Općina Velika 

Pisanica 
128,55 104,80 1.323 97,17 

Općina Velika 

Trnovitica 
191,20 171,84 1.096 174,46 

Općina Veliki 

Grđevac 
232,29 213,38 2.316 100,30 
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Općina Veliko 

Trojstvo 
283,38 269,74 2.378 119,17 

Općina Zrinski 

Topolovac 
45,46 40,40 754 60,29 

UKUPNO 19.362,03 15.688,94 103.894 186,36 

Izvor: baza ROO 

 

Tablica 17. – Usporedba ukupnih količina komunalnog otpada sakupljenog u sklopu javne usluge, 2021. i 2022. 

godina  

JLS 
Godina 

2021. 

Godina 

2022. 
Razlika u postotcima 

Grad Bjelovar 11.054,07 9.320,22 -15,69 

Grad Čazma 1.312,49 1.471,16 12,09 

Grad Daruvar 1.970,62 2.141,07 8,65 

Grad Garešnica 1.724,17 1.820,61 5,59 

Grad Grubišno Polje 546,74 675,37 23,53 

Općina Berek 157,99 154,28 -2,35 

Općina Dežanovac 225,46 220,42 -2,24 

Općina Đulovac 216,42 213,64 -1,28 

Općina Hercegovac 314,23 294,08 -6,41 

Općina Ivanska 331,06 304,16 -8,13 

Općina Kapela 232,17 245,08 5,56 

Općina Končanica 208,00 186,92 -10,14 

Općina Nova Rača 306,33 307,55 0,40 

Općina Rovišće 457,38 404,53 -11,55 

Općina Severin 31,27 39,49 26,27 

Općina Sirač 271,92 290,21 6,73 

Općina Šandrovac 193,64 137,08 -29,21 

Općina Štefanje 274,29 255,30 -6,92 

Općina Velika Pisanica 114,89 128,55 11,89 

Općina Velika 

Trnovitica 
144,49 191,20 32,33 

Općina Veliki Grđevac 235,67 232,29 -1,43 
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Općina Veliko Trojstvo 311,84 283,38 -9,13 

Općina Zrinski 

Topolovac 
51,77 45,46 -12,20 

Izvor: baza ROO 

 

Tablica 18. – Postupanje s komunalnim otpadom u 2022. godini, po ključnom broju 

Ključni 

broj otpada  

Preuzeto  

(t) 

Odlaganje 

(D1-D7, 

D12) 

R2-R11 

osim 

kompostiranja 

(t) 

R12, R13 ili 

samo R 

(t) 

D15 ostali D 

15 01 01 433,640 - 15,460 418,180 - - 

15 01 02 88,822 - 0,74 88,082 - - 

15 01 04 5,400 - - 5,400 - - 

15 01 07 180,308 - - 180,308 - - 

20 01 01 814,22 - - 814,22 - - 

20 01 08 392,820 - - 392,820 - - 

20 01 10 6,010 - - 6,010 - - 

20 01 11 32,740 - - 32,740 - - 

20 01 39 262,646 - - 262,646 - - 

20 01 40 1,160 - - 1,160 - - 

20 03 01 15.688,937 15.281,137 - - 194,420 213,380 

20 03 07 408,910 350,510 - 10,700 - 47,700 

UKUPNO 18.315,613 15.631,647 16,200 2.212,266 194,420 261,080 

Izvor: baza ROO 

 

Slika 1. – Postupanje s komunalnim otpadom u 2022. godini 
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U tablici 19. prokazane su količine odvojeno sakupljenog komunalnog otpada preuzetog na 

obračunskom mjestu – kućanstva, s javnih površina iz spremnika za odvojeno sakupljanje otpada te iz 

stacionarnih i mobilnih reciklažnih dvorišta – preuzeto od građana. 

Tablica 19. – Količine odvojeno sakupljenog komunalnog otpada u sklopu javne usluge po JLS, 2022. godina 

JLS 
Papir 

(tona) 

Plastika 

(tona) 

Staklo 

(tona) 

Metal 

(tona) 

Glomazni 

otpad 

(tona) 

Tekstil 

(tona) 

Biootpad 

(tona) 

Grad Bjelovar 925,88 68,09 244,46 6,62 271,00 46,10 0,00 

Grad Čazma 37,12 16,58 1,36 2,72 0,00 0,00 65,70 

Grad Daruvar 208,51 119,19 72,02 8,53 150,36 2,64 200,62 

Grad Garešnica 68,16 87,08 33,17 6,79 64,00 14,16 109,30 

Grad Grubišno 

Polje 
21,30 6,06 6,28 5,52 5,00 0,30 21,00 

Općina Berek 4,61 9,75 1,30 0,00 1,12 0,28 0,00 

Općina 

Dežanovac 
10,24 10,56 0,46 0,04 1,70 0,51 0,00 

Općina Đulovac 4,28 2,52 0,07 0,05 0,74 0,05 0,00 

Općina 

Hercegovac 
7,88 18,02 2,60 0,00 17,10 0,71 6,41 

Općina Ivanska 14,00 15,24 1,12 0,00 0,00 0,00 0,00 

Općina Kapela 7,51 3,07 12,46 6,33 14,07 1,86 0,00 

Općina 

Končanica 
13,51 12,91 1,16 0,14 2,85 1,33 0,03 

Općina Nova 

Rača 
5,08 2,00 12,16 0,00 14,12 0,00 0,00 

Općina Rovišće 9,10 3,40 7,29 0,00 0,00 0,00 0,00 

Općina Severin 2,17 0,64 0,00 0,00 9,18 0,00 0,00 

Općina Sirač 16,06 13,85 8,01 0,06 3,99 2,82 0,00 

Općina 

Šandrovac 
4,31 1,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Općina Štefanje 14,76 24,07 5,75 1,15 9,18 0,92 0,00 

Općina Velika 

Pisanica 
5,72 1,59 3,96 0,00 12,48 0,00 0,00 

Općina Velika 

Trnovitica 
3,25 8,79 2,60 0,00 4,30 0,42 0,00 

Općina Veliki 

Grđevac 
8,16 8,07 0,00 2,68 0,00 0,00 0,00 

Općina Veliko 

Trojstvo 
7,78 2,65 3,22 0,00 0,00 0,00 0,00 

Općina Zrinski 

Topolovac 
4,03 1,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

   Izvor: baza ROO
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Tablica 20. – Količine odvojeno sakupljenih vrsta otpada iz komunalnog otpada putem reciklažnih dvorišta, 2022. 

godina  

Godina  
Papir 

(tona) 

Plastika 

(tona) 

Staklo 

(tona) 

Metal 

(tona) 

Glomazni 

otpad 

(tona) 

Tekstil 

(tona) 

Biootpad 

(tona) 

2022. 279,77 112,52 239,89 35,51 178,95 33,46 0,100 

Izvor: baza ROO 

 

 

Slika 2. – Raspodjela odvojeno sakupljenih vrsta otpada iz komunalnog otpada, 2022. godina 
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Tablica 21. – Stope odvojenog sakupljanja komunalnog otpada u sklopu javne usluge i usluge povezane s javnom 

uslugom po JLS, 2022. godina 

JLS 

Ukupno 

sakupljeni 

komunalni 

otpad u sklopu 

javne usluge i 

usluge povezane 

s javnom 

uslugom po JLS 

(tona) 

Odvojeno 

sakupljeni 

komunalni otpad 

u sklopu javne 

usluge po JLS 

 (obrazac SO-1)  

(tona) 

Odvojeno 

sakupljeni 

komunalni otpad 

putem mobilnog 

reciklažnog dvorišta 

po JLS  
(obrazac SO-3-1) 

 (tona 

Odvojeno 

sakupljeni 

komunalni otpad 

putem 

stacionarnog 

reciklažnog 

dvorišta po JLS 
(obrazac SO-3-2)  

(tona) 

Stopa 

odvojenog 

sakupljanja u 

2022. godini 

(%) 

Grad Bjelovar 9.320,22 1.318,64 0 384,25 18,27% 

Grad Čazma 1.471,16 122,12 0 152,46 18,66% 

Grad Daruvar 2.141,07 408,36 0 371,14 36,41% 

Grad Garešnica 1.820,61 284,23 0 114,25 21,89% 

Grad Grubišno 

Polje 
675,37 17,32 0 31,16 7,18% 

Općina Berek 154,28 17,06 0 0 11,06% 

Općina 

Dežanovac 
220,42 23,36 0,36 0 10,76% 

Općina Đulovac 213,64 7,38 0,34 0 3,61% 

Općina 

Hercegovac 
294,08 52,72 0 0 17,93% 

Općina Ivanska 304,16 30,36 0 0 9,98% 

Općina Kapela 245,08 19,55 0 29,52 20,02% 

Općina 

Končanica 
186,92 31,52 0,5 0 17,13% 

Općina Nova 

Rača 
307,55 33,37 0 0 10,85% 

Općina Rovišće 404,53 19,79 0 0 4,89% 

Općina Severin 39,49 11,98 0 0 30,34% 

Općina Sirač 290,21 44,66 0,22 0 15,46% 

Općina 

Šandrovac 
137,08 6,03 0 0 4,40% 

Općina Štefanje 255,30 38,98 0 21,91 23,85% 

Općina Velika 

Pisanica 
128,55 23,75 0 0 18,48% 

Općina Velika 

Trnovitica 
191,20 19,36 0 0 10,13% 

Općina Veliki 

Grđevac 
232,29 18,91 0 0 8,14% 

Općina Veliko 

Trojstvo 
283,38 13,64 0 0 4,81% 

Općina Zrinski 

Topolovac 
45,46 5,06 0 0 11,13% 

Izvor: baza ROO 
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Tablica 22. – Usporedba stope odvojenog sakupljanja komunalnog otpada u sklopu javne usluge i usluge povezane 

s javnom uslugom po JLS, 2021., 2022. godina 

JLS 
Stopa odvojenog sakupljanja u 

2021. godini (%) 

Stopa odvojenog sakupljanja u 

2022. godini (%) 

Grad Bjelovar 26,0% 18,27% 

Grad Čazma 9,4% 18,66% 

Grad Daruvar 27,1% 36,41% 

Grad Garešnica 15,9% 21,89% 

Grad Grubišno Polje 7,4% 7,18% 

Općina Berek 11,6% 11,06% 

Općina Dežanovac 9,2% 10,76% 

Općina Đulovac 2,4% 3,61% 

Općina Hercegovac 12,2% 17,93% 

Općina Ivanska 7,2% 9,98% 

Općina Kapela 12,3% 20,02% 

Općina Končanica 10,2% 17,13% 

Općina Nova Rača 2,0% 10,85% 

Općina Rovišće 5,1% 4,89% 

Općina Severin 11,0% 30,34% 

Općina Sirač 8,8% 15,46% 

Općina Šandrovac 2,0% 4,40% 

Općina Štefanje 11,4% 23,85% 

Općina Velika Pisanica 4,5% 18,48% 

Općina Velika Trnovitica 11,0% 10,13% 

Općina Veliki Grđevac 5,7% 8,14% 

Općina Veliko Trojstvo 4,0% 4,81% 

Općina Zrinski Topolovac 4,4% 11,13% 
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5.3 Odlaganje otpada 

Ukupne količine otpada odloženog na službena odlagališta Bjelovarsko-bilogorske županije u 

2022. godini, dane su nastavku (tablica 23). 

 
 
Tablica 23. – Ukupne količine otpada odloženog na odlagališta otpada, 2022. godina  

Naziv odlagališta / 

Operater odlagališta 

Ukupno odloženo 

(komunalni i 

proizvodni otpad) 

(t) 

 Komunalni otpad 

(podgrupa 15 01 i 

grupa 20) 

(t) 

Miješani komunalni 

otpad 

(20 03 01) 

(t) 

Ostali 

 KBO 

(t) 

Doline 

Komunalac d.o.o.  

Bjelovar 
11.413,88 10.970,24 9.045,77 443,64 

Cerik  

Darkom d.o.o. Daruvar 
2.264,40 2.254,24 2.165,54 10,16 

Johovača 

Komunalac d.o.o.  

Garešnica 
23.723,90 8.875,25 8.784,70 14.848,65 

Prdavac 

Komunalac d.o.o.  

Grubišno Polje 

1.191,81 842,47 840,27 349,34 

UKUPNO ODLOŽENO 38.593,99 22.942,20 20.836,28 15.651,79 

                                                                                                                                                   Izvor: baza ROO 
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6 ZAKLJUČAK  

Tijekom izvještajnog razdoblja Gradovi i Općine na području Bjelovarsko-bilogorske županije 

nastavili su s aktivnostima za osiguranje uvjeta i provedbu propisanih mjera gospodarenja otpadom sa 

ciljem izgradnje funkcionalnog sustav gospodarenja otpadom koji se temelji na sprečavanju nastanka 

otpada i uspostavi učinkovitog sustava odvojenog skupljanja otpada koji se odgovarajuće oporabljuje. 

Sve JLS: 

1. donijele su Planove gospodarenja otpadom,  

2. dostavile su Izvješća o provedbi plana gospodarenja otpadom za 2022. godinu, 

3. osigurale su svojim građanima javnu uslugu sakupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s javnom uslugom (Javnom uslugom 

sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada obuhvaćena je 

većina stanovništva. Nije obuhvaćen samo manji broj naselja koji se nalaze na većoj udaljenosti i 

koji imaju mali broj stanovnika), 

4. osigurale su odvojeno sakupljanja otpadnog papira i kartona, metala, stakla, plastike i tekstila te 

krupnog (glomaznog) komunalnog otpada i problematičnog otpada na način da su osigurale: 

- podjelu spremnika za miješani komunalni otpad i spremnika (vreća) za odvojeno sakupljanje 

reciklabilnog komunalnog otpada  na „kućnom pragu“ odnosno na obračunskom mjestu 

korisnika usluge, 

- postavljanje odgovarajućeg broja i vrsta spremnika za odvojeno sakupljanje otpadnog papira 

i kartona, metala, stakla, plastike i tekstila na javnoj površini – zelenih otoka,  

- funkcioniranje jednog ili više reciklažnih dvorišta, odnosno mobilne jedinice na svom 

području, 

5. uspostavile su sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija 

odbačenog otpada, 

6. u skladu s financijskim mogućnostima provode izobrazno-informativnih aktivnosti. 

 

Ukupna količina nastalog komunalnog otpada u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji u 2022. godini iznosila 

je 19.362,03 tona. Time se bilježi pad od 21,48% u odnosu na 2015.godinu, čime je ostvaren Cilj 1.1. 

PGO RH prema kojem je bilo potrebno do 2022. godine smanjiti količinu komunalnog otpada za 5% u 

odnosu na količinu iz 2015. godine.  

 

Prosječna stopa odvojenog sakupljanja komunalnog otpada od 15,6% nije dovoljan za ostvarenje Cilja 

1.2. PGO RH prema kojem odvojeno sakupljanje komunalnog otpada 2022. godine treba dosegnuti 

vrijednost od  60%. 

 

U 2022. godini 85,3% komunalnog otpada sakupljenog na području BBŽ  upućeno je na odlaganje dok je 

12,2% oporabljeno, odnosno 3% manje nego prošle godine. Ostatak od 2,5% ukupno nastalog otpada 

odnosi se na otpad upućen na ostale postupke oporabe/zbrinjavanja i količine koje su privremeno 

uskladištene te količine zbrinute nekim od ostalih postupaka predobrade. Stopa oporabe od 12,2% i dalje 

je niska u odnosu na ciljanu vrijednost za 2025. godinu, koja je propisana člankom 54. ZGO i iznosi 55%.  

Na oporabu se ne upućuje sva količina odvojeno sakupljenog komunalnog otpada već dio završi na 

odlagalištima otpada.  

 

Ukupna količina odvojeno sakupljenog biootpada  koji je sastavni dio komunalnog otpada u BBŽ u 2022. 

godini iznosila je 403,16 t, što nije dovoljan za ostvarenje Cilja 1.3. PGO RH prema kojem odvojeno 

sakupljanje biootpada u 2022. godini treba dosegnuti vrijednost od 40% mase proizvedenog biootpada u 

2015. godine (kada je nastalo 16.634 t biootpada).  

 

Iz obrađenih podataka vidljivo je da za postizanje zadanih ciljeva gospodarenja otpadom JLS zajedno s 

pružateljima javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada i usluge povezane s javnom uslugom u narednom razdoblju  trebaju intenzivirati već postojeće 

aktivnosti usmjerene na sprječavanje nastanka otpada. Uz sprječavanje nastanka otpada, potreban je 

dodatan napor kojim bi se povećala svijest građana o važnosti izdvajanja korisnog otpada. Nadalje, nužno 

je poboljšanje postojeće i izgradnja nove infrastrukture za gospodarenje komunalnim otpadom, a koja će 

omogućiti obradu sakupljenog otpada.  
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7 POJMOVNIK/KRATICE 

BBŽ Bjelovarsko-bilogorska županija 

Ministarstvo Ministarstvo zaštite okoliša i energetike 

Fond Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

JLS Jedinica lokalne samouprave 

ROO Registar onečišćavanja okoliša - skup podataka o izvorima, vrsti, količini, načinu i mjestu 

ispuštanja, prijenosa i odlaganja onečišćujućih tvari i otpada u okoliš 

Plan Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. do 2022. godine 

Javna usluga  Javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada 

SO-1 Obrazac sakupljanja otpada - davatelj javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog 

otpada i davatelj javne usluge sakupljanja biorazgradivog komunalnog otpada 

SO-2 Obrazac sakupljanja otpada – sakupljač otpada 

SO3-1 Obrazac sakupljanja otpada – mobilno reciklažno dvorište 

SO3-2 Obrazac sakupljanja otpada –reciklažno dvorište 

OZO Obrazac oporabe/zbrinjavanja otpada 

ELOO Evidencija lokacija odbačenog otpada 

Postupci oporabe  

R 1 korištenje otpada uglavnom kao goriva ili drugog načina dobivanja energije 

R 2 obnavljanje/regeneracija otpadnog otapala 

R3 recikliranje/obnavljanje otpadnih organskih tvari koje se ne koriste kao otapala 

(uključujući kompostiranje i druge procese biološke pretvorbe) (ovo obuhvaća 

plinofikaciju i pirolizu u kojima se sastojci upotrebljavaju kao kemikalije) 

R 4 recikliranje/obnavljanje otpadnih metala i spojeva metala 

R 5 recikliranje/obnavljanje drugih otpadnih anorganskih materijala (ovo obuhvaća čišćenje 

tla koje rezultira oporabom tla i recikliranjem anorganskih građevinskih materijala 

R 6 regeneracija otpadnih kiselina ili lužina 

R 7 oporaba otpadnih sastojaka koji se koriste za smanjivanje onečišćenja 

R 8 oporaba otpadnih sastojaka iz katalizatora 

R 9 ponovna prerada otpadnih ulja ili drugi načini ponovne uporabe ulja 

R 10 tretiranje tla otpadom u svrhu poljoprivrednoga ili ekološkoga poboljšanja 

R 11 upotreba otpada nastalog bilo kojim postupkom navedenim pod R 1 – R 10 

R 12 Razmjena otpada radi primjene bilo kojeg od postupaka oporabe navedenim pod R 1 – R 

11 (ako nijedna druga oznaka R nije odgovarajuća, ova može obuhvatiti prethodne 

postupke prije oporabe, uključujući prethodnu preradu kao što su, među ostalim, 

rasklapanje, sortiranje, drobljenje, sabijanje, peletiranje, sušenje, usitnjavanje, 

kondicioniranje, ponovno pakiranje, odvajanje, uklapanje ili miješanje prije podvrgavanja 

bilo kojem od postupaka navedenim pod R1 – R11) 

R 13 skladištenje otpada prije bilo kojeg od postupaka oporabe navedenim pod R 1 – R 12 

(osim privremenog skladištenja otpada na mjestu nastanka, prije sakupljanja) i 

PU priprema za ponovnu uporabu 

Postupci zbrinjavanja 

D 1 odlaganje otpada u ili na tlo (na primjer odlagalište itd.) 

D 2 obrada otpada na ili u tlu (na primjer biološka razgradnja tekućeg ili muljevitog otpada u 

tlu itd.) 

D 3 duboko utiskivanje otpada (na primjer utiskivanje otpada crpkama u bušotine, iscrpljena 

ležišta soli, prirodne šupljine itd.) 

D 4 odlaganje otpada u površinske bazene (na primjer odlaganje tekućeg ili muljevitog otpada 

u jame, bazene, lagune itd.) 

D 5 odlaganje otpada na posebno pripremljeno odlagalište (odlaganje u povezane komore koje 

su zatvorene i izolirane jedna od druge i od okoliša itd.) 
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D 6 ispuštanje otpada u kopnene vode isključujući mora/oceane, 

D 7 ispuštanje otpada u mora/oceane uključujući i ukapanje u morsko dno 

D 8 biološka obrada otpada koja nije specificirana drugdje u ovim postupcima, a koja za 

posljedicu ima konačne sastojke i mješavine koje se zbrinjavaju bilo kojim postupkom 

navedenim pod 

D 1 – D 12 

D 9 fizikalno-kemijska obrada otpada koja nije specificirana drugdje u ovim postupcima, a 

koja za posljedicu ima konačne sastojke i mješavine koje se zbrinjavaju bilo kojim 

postupkom navedenim pod D 1 – D 12 (na primjer isparavanje, sušenje, kalciniranje itd.) 

D 10 spaljivanje otpada na kopnu 

D 12 trajno skladištenje otpada (na primjer smještaj spremnika u rudnike itd.) 

D 13 spajanje ili miješanje otpada prije podvrgavanja bilo kojem postupku navedenim pod D 1 

– D 12 (ako nijedna druga oznaka D nije odgovarajuća, ova može obuhvatiti prethodne 

postupke prije odlaganja, uključujući prethodnu preradu, primjerice, među ostalim, 

sortiranje, drobljenje, sabijanje, peletiranje, sušenje, usitnjavanje, kondicioniranje ili 

odvajanje prije podvrgavanja bilo kojem od postupaka navedenim pod D 1 – D 12) 

D 14 ponovno pakiranje otpada prije podvrgavanja bilo kojem od postupaka navedenim pod D 

1 – D 13 

D 15 skladištenje otpada prije primjene bilo kojeg od postupaka zbrinjavanja navedenim pod D 

1 – D 14 (osim privremenog skladištenja otpada na mjestu nastanka, prije sakupljanja). 
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8 POPIS PRILOGA   

Prilog I - Pregled podataka iz dostavljenih izvješća o provedbi planova gospodarenja otpadom JLS s 

područja BBŽ za 2022. godinu 
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Prilog I. -  Pregled podataka iz dostavljenih izvješća o provedbi planova gospodarenja otpadom  JLS s 

područja BBŽ za 2022. godinu. 

 

JEDINICA 

LOKALNE 

SAMOUPRAVE 

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PGO-a ZA 2022. GODINU 

Sažetak podataka iz izvješća 

Grad Bjelovar Sukladno odredbama Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 

84/21) Gradsko vijeće Grada Bjelovara donijelo je Odluku o dodjeli obavljanja 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Bjelovara, 

Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 

području Grada Bjelovara temeljem koje miješani komunalni i neopasni 

proizvodni otpad sakuplja Komunalac d.o.o. Bjelovar te Odluku o sprečavanju 

odbacivanja otpada. Navedene odluke objavljene su u „Službenom glasniku 

Grada Bjelovara“, broj 1/22. 

Odredbama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 

otpada na području Grada Bjelovara utvrđeni su kriteriji i način pružanja javne 

usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada te povezane usluge odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, 

stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada na 

području Grada Bjelovara.  

Miješani komunalni otpad, iz svakog od 31 naselja na području Grada Bjelovara, 

sukladno Odluci, odvozi se 1x tjedno. Iznimno iz pojedinih stambenih zgrada na 

temelju zahtjeva ovlaštenog predstavnika otpad se odvozi 2x tjedno. Skupljanje i 

odvoz komunalnog otpada iz pojedinih ustanova i gospodarstva obavlja se 1-6 

puta tjedno, sukladno potrebama  i zahtjevima proizvodnog procesa. 

Odvoz miješanog komunalnog otpada naplaćuje se prema Odluci o načinu 

pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada 

Bjelovara i cjeniku Komunalca d.o.o. Bjelovar. Kriterij obračuna količine 

miješanog komunalnog otpada je volumen spremnika miješanog komunalnog 

otpada izražen u litrama i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. 

Svim korisnicima na uslužnom području Komunalca d.o.o. Bjelovar dostavljen je 

letak s rasporedom odvoza otpada i letak kojim se pojašnjava način naplate 

usluge. 

Sakupljeni miješani komunalni otpad odlaže se na uređeno odlagalište 

komunalnog otpada „Doline“. U 2022. godini s područja Grada na odlagalište je 

odloženo ukupno 7.617,35 t miješanog komunalnog otpada. 

 

Na području Grada Bjelovara osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ - domaćinstvima su podijeljeni žuti 

i plavi spremnici za odvojeno sakupljanje papira i plastike (oko 9.650 

korisnika u obiteljskim kućama i 3.320 stan u stambenim zgradama). Papir i 

plastika iz obiteljskih kuća odvoze se 1x mjesečno, a iz stambenih zgrada 1x 

tjedno, a po potrebi i češće. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka – na području Grada 

Bjelovara različite vrste spremnika za sakupljanje papira, plastike, metala i 

stakla, tekstila i baterija nalaze se na 97 lokacija. Na 79 lokacija nalaze se 

minimalno spremnici za odvojeno sakupljanje papira, plastike/metala i stakla. 

Ukupan broj spremnika za odvojeno sakupljanje je  509. 
3. Putem 2 stacionarna reciklažna dvorišta - reciklažno dvorište u Bjelovaru u 

ulici Tomaša Garyka Massaryka 4b i reciklažno dvorište na lokaciji pored 
odlagališta Doline u Prespi, građani mogu besplatno predati oko 50 vrsta 
otpada koji nastaje u domaćinstvu. Pravo na korištenje usluga reciklažnog 
dvorišta bez plaćanja naknade imaju fizičke osobe s područja Grada  
Bjelovara koje su korisnici javne usluge sakupljanja miješanog 
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada iz kategorije 
kućanstava. Pravo na besplatno korištenje usluga reciklažnog dvorišta bez 
plaćanja naknade imaju i pravne i fizičke osobe – obrtnici s područja 
Grada Bjelovara koji su korisnici javne usluge sakupljanja miješanog 
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada iz kategorije 
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gospodarstva, ali samo za predaju papira, kartona, elektroničkog otpada i 
prozirne folije. 
U 2022. godini u RD u Masarykovoj ulici je sakupljeno 133.97 tona otpada, a 
u RD Prespa 1.467.92 tona, odnosno ukupno 1.601.89 tona raznih vrsta 
otpada. 

4. Reciklažno dvorišta za građevni otpad nalazi se na lokaciji Novi Borik – 

Lepirac kojim upravlja ovlašteni sakupljač PZC d.o.o., s kojim Grad Bjelovar 

ima zaključen Sporazum o preuzimanju građevnog otpada. Reciklažno 

dvorište preuzima građevni otpad koji je nastao u kućanstvu na području 

Grada Bjelovara od fizičkih osoba (bez naknade jednu auto prikolicu 

mjesečno, uz prethodnu najavu i uz dokaz da se građevina nalazi na području 

Grada Bjelovara), a od pravnih osoba uz naknadu po važećem cjeniku. 

5. Odvoz glomaznog otpada s kućnog praga korisnika Komunalac d.o.o. 

Bjelovar besplatno vrši 1x godišnje, u proljeće, prema unaprijed utvrđenom 

rasporedu. Na ovaj način je s područja Grada Bjelovara u 2022. godini 

sakupljeno  317.97 tona glomaznog otpada. 

6. Na području Grada Bjelovara organiziraju se dvije akcije skupljanja 

biorazgradivog otpada. Nakon božićnih blagdana odvojeno se skupljaju 

božićna drvca, a u proljeće se skuplja granje od orezivanja. Osim toga 

zainteresiranim građanima je podijeljeno 1.300 PE kompostera za biootpad 

volumena 350 litara. 

 

Grad Bjelovar uspostavio je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti putem web stranice 

www.bjelovar.hr. Popunjeni obrazac potrebno je poslati na e-mail adresu: 

zeleni@bjelovar.hr ili dostaviti osobno/poštom na adresu: Grad Bjelovar, Trg 

Eugena Kvaternika 2, 43000 Bjelovar. Lokacije divljih odlagališta otpada mogu   

se prijaviti i putem aplikacije Gradsko oko. Također Grad je registriran (ima 

odobren korisnički račun) u sustavu ELOO putem kojeg građani mogu prijaviti 

lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 

Na području Grada Bjelovara učestalo se pojavljuju lokacije nepropisno 

odbačenog otpada: Hrgovljani (šuma prema igralištu NK Skok), igralište Zvijerci, 

Bostan – Gudovac, Raić, Breza, Veliko Korenovo – poljski put, Veliko Korenovo 

– nadvožnjak, koje se čiste po nalogu Komunalnog redarstva Grada Bjelovara. 

 

Grad Bjelovar u suradnji s tvrtkom Dukat d.d. Tvornica Bjelovar priključio se 

globalnoj akciji čišćenja otpada – Zelena čistka (World Cleanup Day) održanoj 

16.09.2022. godine. 

 
Popis projekata važnih za provedbu odredbi Plana, organizacijski aspekti, izvori i 
visina financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja otpadom: 
1.  EU projekt – Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada  

Projekt realiziran, distribucija spremnika na lokacije zelenih otoka završena, 
distribucija spremnika kućanstvima u stambenim zagradama je u tijeku. 
Od ukupno utrošenih 4.851.640,00 kuna 85% su sredstva sufinanciranja 
FZOEU, a 15% Garada Bjelovara, 

2. EU projekt – Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno 
sakupljenog otpada Grada Bjelovara. 
Grad Bjelovar je 2021. godine sklopio Ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava za sufinanciranje projekta: „Izgradnja i opremanje postrojenja za 
sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara“ s Ministarstvom 
gospodarstva i održivog razvoja i Fondom za zaštitu okoliša. Lokacija zahvata 
se nalazi pokraj RD Prespa i odlagališta otpada „Doline“.  
Planirani zahvat se sastoji od unutarnjih asfaltiranih prometno manipulativnih 
površina, unutarnjih betonskih manipulativnih površina, vodonepropusne 
kanalizacije, opremljene zgrade sortirnice, upravne zgrade, montažne zgrade 
za skladištenje, zgrade pratećih sadržaja, parkirališta, ograde s kolnim i 
pješačkim prilazom, kolne vage i video nadzora.   
Grad Bjelovar sklopio je Sporazum o udruživanju s Gradom Daruvarom i 

http://www.bjelovar.hr/
mailto:zeleni@bjelovar.hr
https://www.bjelovar.hr/o-bjelovaru/projekti/gradsko-oko/
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općinama Dežanovac, Đulovac, Kapela, Nova Rača, Rovišće, Severin, Sirač, 
Šandrovac, Velika Pisanica, Veliko Trojstvo i Zrinski Topolovac te se na taj 
način osiguralo zajedničko provođenje ove mjere gospodarenja otpadom. U 
sortirnici će biti zaposleno 10 radnika. 
Projektom će se doprinijeti povećanju stope oporabe komunalnog otpada i 
smanjenju količine otpada koja se odložene odlagalište. 
Projekt je u realizaciji, a izdavanje uporabne dozvole očekuje se u 2023. 
godini. 

3. EU projekt – Nabava dva komunalna vozila i nadogradnje za odvojeno 
sakupljanje otpada. Projekt je realiziran, nabavljeno je specijalno 
jednokomorno vozilo za sakupljanje i odvoz korisnog otpada zapremine 22 m3 
te autopodizač za odvoz kontejnera i glomaznog otpada. Ukupna vrijednost 
projekta je 1.981.121,28 kn. 

4. Proširenje tijela odlagališta „Doline“ - Projekt realiziran. Ukupna vrijednost 
projekta je 4.427.074,18 kuna, 60% sufinanciran sredstvima FZOEU, 20% 
sredstvima Grada Bjelovara i 20% sredstvima Komunalca d.o.o. 

5. EU projekt – Izgradnja i opremanje postrojenja za biološku obradu odvojeno 
sakupljenog biootpada grada Bjelovara 
Svrha projekta je uspostava postrojenja za biološku obradu odvojeno 
sakupljenog biootpada kompostiranjem na području Grada Bjelovara te općina 
Kapela, Nova Rača, Rovišće, Severin, Šandrovac, Velika Pisanica, Veliko 
Trojstvo te Zrinski Topolovac. Nositelj projekta je trgovačko društvo 
Komunalac d.o.o. Lokacija projekta se nalazi pokraj novoizgrađenog 
reciklažnog dvorišta i odlagališta otpada „Doline“. Projektom izgradnje 
kompostane izgradit će se i opremiti postrojenje za recikliranje odvojeno 
sakupljenog biootpada, tehnologijom aerobnog kompostiranje u hrpama 
(gredicama) u zatvorenom prostoru (hali). Godišnje se planira obraditi do 
4.000 tona odvojeno sakupljenog biootpada uz proizvodnju kvalitetnog 
komposta. Postrojenje će biti opremljeno bio-shredderom s gusjenicama i 
dozirnom korpom, rotokomposterom, strojem za prevrtanje brazdi te 
specijalnim strojem za prosijavanje i pročišćavanje gotovog komposta. 
Vrijeme trajanja projekta je od lipnja 2020. godine do prosinca 2023. godine. 
Cilj projekta je smanjiti količinu sakupljenog biootpada koji se odlaže na 
odlagalište otpada.Ukupna vrijednost projekta je 14.671.048,66 kuna, od čega 
će 5.763.995,83 kuna biti osigurano iz fondova EU. 

 
Izvršenje Plana: 

- Nabava i distribucija spremnika za sakupljanje komunalnog otpada – 

djelomično izvršeno. 

- Nabavka i distribucija spremnika za odvojeno sakupljanje reciklabilne 

komponente otpada – djelomično izvršeno. (Nabavljeni su spremnici većih 

zapremina – kontejneri za zelene otoke (100 spremnika za staklo, 100 

spremnika za papir i 100 spremnika za plastiku/metal), čija je distribucija 

na 97 lokacija završena. Za kućanstva je nabavljeno 20.000 spremnika 

zapremine 120 litara i 2.200 spremnika zapremine 240 litara, čija 

distribucija je u tijeku.) 

- Izgradnja RD na lokaciji “Doline” – izvršeno. 

- Projektna dokumentacija za proširenja tijela odlagališta “Doline” – izvršeno. 
- Nabavka mobilnog reciklažnog dvorišta – nije izvršeno. 
- Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno sakupljenog 

otpada   sortirnicu – djelomično izvršeno, realizacija u tijeku. 
- Izgradnja i opremanje postrojenja za biološku obradu odvojeno 

sakupljenog  biootpada –  kompostane – djelomično izvršeno, realizacija u 
tijeku. 

- Projektna dokumentacija za proširenje tijela odlagališta „Doline“- izvršeno. 
- Radovi proširenja tijela odlagališta „Doline“ – izvršeno. 
- „Zeleni otoci“ – dopuna i obnova – izvršeno. 
- Provedba izobrazno-informativnih aktivnosti – izvršeno. 
- Akcije sakupljanja posebnih vrsta otpada – izvršeno. 
- Interventni radovi kod pojave odbačenog otpada – izvršeno. 
- Monitoring aktivnog odlagališta „Doline“ – izvršeno. 
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Grad Čazma Obavljanje javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na 

području Grada Čazme dodijeljeno je trgovačkom društvu Komunalije d.o.o. 

Čazma, prema Odluci o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada 

Čazme („Službeni vjesnik“ Grada Čazme br. 62/18). 

 

Javnom uslugom sakupljanja i odvoza miješanog komunalnog otpada u Gradu 

Čazmi obuhvaćena su naselja na području Grada Čazme, ukupno 2.239 

kućanstava. Odvoz otpada obavlja se prema utvrđenom rasporedu na tjednoj 

osnovi. 
Sakupljeni miješani komunalni otpad, od rujna 2019. godine odlaže se na 
odlagalište „Johovača“ u Garešnici. U 2022. godini s područja Grada Čazme 
prikupljeno je i odloženo ukupno 1.196,58 t miješanog komunalnog otpada.  
Na području Grada Čazme osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – domaćinstvima je podijeljena 

kanta s plavim ili narančastim poklopcem za odvojeno sakupljanje 

papirne/kartonske ambalaže, plastične ambalaže, tertapak ambalaže i met 

ambalaže. 

Grad Čazma uz pomoć FZOEU nabavio je 1.001 novi spremnik za odvojeno 

sakupljanje reciklabilnog otpada od 120 l s narančastim poklopcem, koji su 

podijeljeni kućanstvima koja nisu imala dodatni spremnik. Spremnike za 

odvojeno sakupljanje otpada (posude sa plavim i narančastim poklopcem) 

sada imaju sva kućanstva na području grada Čazme. 

U 2022. godini na „kućnom pragu“ odvojeno je sakupljeno 37,12 t papira i 

kartona, 16,58 t otpadne plastike, 2,72 t metala te 65,7 t biorazgradivog 

otpada iz kuhinja i kantina. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka – na području 

Grada Čazma postavljeni su zeleni otoci na 4 lokacija i to 3 u Gradu Čazmi 

(Livadarska ulica, Ulica A.G. Matoša i Ulica bana Jelačića) i jedan u 

Gornjem Dragancu. Zeleni otoci opremljeni su kontejnerima za odvojeno 

sakupljanje papira i kartona, plastike i stakla. 

3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta u ul. Sv. Andrije 14 - u 2022. 

godini preuzeto je 1,36 t staklene ambalaže, 11 t otpadnih                 guma, 7,46 t 

željeza i legura koje sadrže željezo, 0,14 t odbačene opreme koja sadrži 

klorofluorougljike, 0,057 t  baterija i akumulatora, 1,88 t EE opreme i 

149,02 t drva. 

4. Glomaznog otpada – glomazni otpad odvozi se svaku treću subotu u 

mjesecu, a mogu ga predati svi koji plaćaju odvoz komunalnog otpada sa 

cijelog područja Grada Čazme. 

Grad Čazma uspostavio je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno odbačenom 

otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima se nalazi 

odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem obrasca koji se muže podići u 

gradskoj upravi ili na mrežnim stranicama www.cazma.hr. Gradsko vijeće 

donijelo je Odluku o mjerama sprečavanja nepropisnog odbacivanja otpada i 

mjerama uklanjanja odbačenog otpada Grada Čazme („Službeni vjesnik“ Grada 

Čazme br. 13/18). Također Grad je registriran (ima odobren korisnički račun) u 

sustavu ELOO putem kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi 

odbačeni otpad. 

 

Na području grada Čazme nisu evidentirana divlja odlagališta niti prijavljene 

lokacije s odbačenim otpadom, već manja onečišćenja koja se brzom reakcijom 

komunalnih službi brzo uklanjaju kako bi se smanjio štetan utjecaj na okoliš i 

spriječilo daljnje odbacivanje otpada na tom mjestu. 

 
 

http://www.cazma.hr/
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Grad Čazma kontinuirano provodi izobrazno-informativne aktivnosti kroz podjelu 

letaka kojima informira svoje stanovnike o načinima zbrinjavanja otpada koji 

dovode do smanjenja količina otpada odloženog na odlagalište te o odgovornom 

ponašanju i gospodarenju otpadom. 

 

Na području Grada Čazme nalazi se odlagalište neopasnog otpada „Bukovina“. 

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike donijelo je Odluku o redoslijedu i 

dinamici zatvaranja odlagališta („Narodne novine“, br. 3/19, 17/19). 

Sukladno navedenoj Odluci odlagalište „Bukovina“ zatvoreno je 24.09.2019. 

godine. Na odlagalištu se planiraju radovi na sanaciji i u tu svrhu pripremljena je 

projektna dokumentacija sa svrhom prijave na javni poziv za sufinanciranje iz 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Međutim, projekt sanacije 

zatvorenog odlagališta neopasnog otpada „Bukovina“ nije prihvatljiv za javni 

poziv jer se odlagališni plin ne sakuplja sukladno kriterijima javnog poziva. 

 

Izvršenje Plana: 

- Sanacija odlagališta „Bukovina“– djelomično izvršeno. 

- Nabava spremnika za odvojeno sakupljanje otpada – izvršeno 

- Uspostava zelenih otoka – djelomično. 

- Nabava mobilnog raciklažnog dvorišta – nije izvršeno. 
- Izgradnja sortirnice i pretovarne stanice – djelomično (nabavljena je 

pretovarna rampa za pretovar otpada iz manjih vozila u veća, ali još nije 
stavljena u funkciju jer nije izrađena podloga). 

- Podjela kompostera – djelomično. 
- Izgradnja kompostane – nije izvršeno. 

Grad Daruvar Gradsko vijeće Grada Daruvara, donijelo je Odluku o načinu pružanja javne                      

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Grada Daruvara („Službeni glasnik Grada Daruvara“ br. 3/18, 

7/19) i Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja miješanog  

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada 

Daruvara („Službeni glasnik Grada Daruvara“, br. 3/18), kojom su poslovi 

obavljanja javne usluge na području Grada Daruvara dodijeljeni trgovačkom 

društvu Darkom d.o.o. iz Daruvara. 

Javnom uslugom sakupljanja i odvoza miješanog komunalnog otpada u Gradu 

Daruvaru obuhvaćeno je 4.216 korisnika kategorije kućanstava te 354 korisnika iz 

kategorije ne-kućanstvo. Korisnici usluge otpad predaju u spremnicima volumena 

80 litara, 120 litara, 240 litara, 1.100 litara i 5.000 litara te doplatnim vrećicama 

od 120 litara. Komunalni otpad se odvozi 2x mjesečno, reciklabilni otpad 1x 

mjesečno, biootpad 1x tjedno, a glomazni otpad jednom godišnje. 

Davatelj javne usluge osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza komunalnog 

otpada po količini. Kriterij za obračun količine otpada je volumen spremnika i 

broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. Navedeni kriterij naplate 

primjenjuje se od 01.08.2019. godine. 

Početkom 2022. godine kućanstvima su podijeljeni spremnici koje je Grad 

Daruvar, zajedno s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost nabavio 

putem javnog poziva. Otpadni papir i plastika iz stambenih zgrada prikupljaju se 

putem plavih i žutih spremnika kapaciteta 1.100 litara i 3 m3, koji su postavljeni 

na javne površine te su zamijenili sakupljanje putem plavih i žutih vrećica.  

U 2022. godini s područja grada Daruvara sakupljeno je 1.362,68 tona miješanog 

komunalnog otpada što je u odnosu na 2021. godinu (1.437,88 t) manje za 75,2 t. 

Sakupljeni miješani komunalni otpad, odlaže se na odlagalište otpada „Cerik“.  

Sukladno Odluci o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta („Narodne 

novine“ br. 3/19, 17/19), odlagalište „Cerik“ nastavit će s radom do popunjavanja 

kapaciteta za odlaganje. 
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Na području Grada Daruvara osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – domaćinstvima su podijeljeni 

plavi i  žuti spremnici za odvojeno sakupljanje papira i plastike te smeđi 

spremnici za biootpad. U suradnji sa FZOEU Grad Daruvar nabavio je 3.295 

spremnika od 120 l i 47 spremnika od 240 l za papir, 3.303 spremnika od 

120 l i 92 spremnika od 240 l za plastiku te 2.290 spremnika od 80 l i 15 

spremnika od 120 l za biootpad. Kućanstvima su spremnici podijeljeni u 

periodu od studenog 2021. godine do 01. travnja 2022 godine. U 2022. 

godini odvojeno je prikupljeno na obračunskom mjestu korisnika 100,15 

tona otpadnog papira i 63,38 tona otpadne plastike. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka – na području 

Grada postavljeni su zeleni otoci na 24 lokacije. U suradnji sa FZOEU Grad 

Daruvar nabavio je 37 plavih spremnika od 1100 l i 5 spremnika tipa 

„zvona“ od 3m3 za papir, 39 žutih spremnika od 1100 l i 5 spremnika tipa 

„zvona“ od 3m3 za otpadnu plastiku, 32 smeđa spremnika od 1100 l za 

sakupljanje biootpada. Spremnici su postavljeni na lokacije postojećih 

zelenih otoka pri čemu je došlo do zamjene starih spremnika. Vrlo često 

građani u spremnike odlažu druge vrste otpada, pa dolazi do problema 

prilikom predaje otpada ovlaštenom oporabitelju. Nakon podjele 

kućanstvima spremnika za papir, plastiku i biootpad, Darkom d.o.o. je uz 

odobrenje Grada Daruvara u 2022. godini pristupio uklanjanju spremnika za 

papir i plastiku s pojedinih lokacija te su ostavljeni spremnici za staklo i 

baterije. Putem zelenih otoka u 2022. godini je sakupljeno 9,84 tona 

otpadnog papira, 8,8 tona otpadne plastike i 13,09 tona otpadnog stakla. 
3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta – reciklažno dvorište u Daruvar, u 

ulici Josipa Kozarca bb, započelo s radom 01.04.2019. godine. Reciklažno 

dvorište namijenjeno je korisnicima s područja Grada Daruvara i susjednih 

Općina: Dežanovac, Đulovac, Končanica i Sirač. U 2022. godini u 

reciklažnom dvorištu preuzeto je 537,22 t otpada. 

4. Glomaznog otpada – odvoz glomaznog otpada pružatelj javne usluge 

provodi 1x godišnje. Obavijest o odvozu glomaznog otpada objavljuje se na 

web stranici društva (www.darkom-daruvar.hr) te putem Radio Daruvara. U 

2022. godini na području Grada Daruvara prikupljeno je 6,18 t glomaznog 

otpada. Građani imaju mogućnost besplatno predati glomazni otpad u 

reciklažno dvorište u gradu Daruvaru. 

5. Biorazgradivog otpada – na području Grada Daruvara od 01. travnja 2022. 

godine nastavljen je proces odvojenog sakupljanja biootpada na cijelom 

području Grada Daruvara. Grad Daruvar je putem javnog poziva FZOEU 

nabavio 800 vrtnih kompostera o 410 litara koji su podijeljeni  2022. godini. 

U 2022. godini ukupno je sakupljeno 200,62 t biorazgradivog otpada. 

 

Krajem kolovoza 2022. godine Darkom d.o.o. je nabavio jednokomorno 

komunalno vozilo za biootpad – vozilo za sakupljanje otpada sa stražnjim 

utovarom i uređajem za sabijanje. Ovim vozilom se sakuplja biorazgradivi otpad s 

obračunskog mjesta korisnika javne usluge na području Garda Daruvara. 

 

Grad Daruvar uspostavio je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno odbačenom 

otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima se nalazi 

odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web stranice Grada Daruvara 

www.daruvar.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Gospodarenje                  otpadom“, 

gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno odbačenom otpadu i 

njegovom dostavom poštom ili na e-mail: komunalni.redar@daruvar.hr, o tome 

izvještava službenik nadležan za poslove komunalnog redara, koji postupa po 

prijavi. Također Grad je registriran (ima odobren korisnički račun) u sustavu 

ELOO putem kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni 

otpad. Provode se mjere učestale kontrole problematičnih lokacija i postavljanje 

znakova upozorenja o zabrani odbacivanja otpada. 

 

http://www.darkom-daruvar.hr/
http://www.daruvar.hr/
mailto:komunalni.redar@daruvar.hr
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Na području Grada Daruvara evidentirane su tri lokacija na kojima je nezakonito 

odložen otpad (Gornji Daruvar – put prema Kraljevcu, k.č.br. 4730/150, k.o. 

Gornji Daruvar (cca 470 t građevinskog i glomaznog otpada), Slave Raškaj – 

sokak, k.č.br. 1508, 1509 i 1510, k.o. Donji Daruvar (cca 1.000 t građevinskog 

otpada) i put u Donjem Daruvaru – sokak, k.č.br. 598, 593, k.o. Donji Daruvar 

(cca 480 t, građevinskog i glomaznog otpada). Lokacija nisu sanirane. 

 
Grad Daruvar sustavno provodi edukacije svojih građana putem medija, radio 
emisija, objava putem Facebook-a te na službenoj stranici Grada Daruvara.  
Grad Daruvar zajedno s Darkom d.o.o. u 2022. godini održao je dvije edukativne 

akcije „Za ljepši Daruvar“ u sklopu proljetnog i jesenskog sajma prilikom kojih su 
se informirali građani o odvojenom prikupljanju otpada u gradu te su se 
građanima dijelili informativni letci i tekstilne višekratne vrećice. 

Grad Garešnica Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je Odluku o načinu pružanja javne                       

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Grada Garešnice. 

Javnu uslugu na području grada Garešnice pruža Komunalac d.o.o. Garešnica 

temeljem Odluke. 

Javnom uslugom sakupljanja i odvoza miješanog komunalnog otpada u Gradu 

Garešnici obuhvaćeno je 2.932 kućanstava i 235 pravnih osoba. 
 

Sakupljeni komunalni otpad se odlaže na odlagalištu otpada „Johovača“ u Velikoj 

Mlinskoj, u Općini Velika Trnovitica. U 2022. godini, s područja Grada 

Garešnice, na odlagalište je odloženo ukupno 1.422,14 tona miješanog 

komunalnog otpada i 764,11 tona ostalog neopasnog otpada. 

U tijeku je priprema dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za 

rekonstrukciju odlagališta otpada kojom će se dobiti dodatne kazete sa kojima će 

se povećati kapacitet odlagališta za dodatnih 199.980 m3 otpada, odnosno cca 

143.985 tona. 

 

Na području Grada Garešnice osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – domaćinstvima su podijeljene 

posude za odvojeno sakupljanje papira/kartona i plastike te za biootpad. 

Odvojeno prikupljeni otpad odvozi se prvi i zadnji tjedan u mjesecu.  

2. Putem stacionarnih reciklažnih dvorišta - reciklažno dvorište na lokaciji 

odlagališta „Johovača“ i reciklažno dvorište na adresi Industrijska ulica 17 

u Garešnici. U reciklažnom dvorištu koje se nalazi u Industrijskoj ulici u 

Garešnici u 2022. godini sakupljeno je ukupno 183,4 tone raznog otpada. 

3. Glomaznog otpada iz domaćinstva – putem Info-letka Komunalca 

Garešnica korisnici usluga obaviješteni su o datumima odvoza glomaznog 

otpada po mjesnim odborima te su građani informirani što sve spada u 

glomazni otpad, što se može predati, a što ne.  

4. Biootpada – Započeto je sakupljanje i biootpada na kućnom pragu koji se 

predaje u kompostanu u Stružec tvrtki Biodirekt d.o.o., Zagreb. 

 

U 2022. godini odvojeno je sakupljeno 68,16 t papira i kartona, 87,08 t plastike i 

44,56 t glomaznog otpada i 109,30 t biootpada. 

 

Sredinom 2021. godine Grad Garešnica prijavio se na Javni poziv FZOEU za 

neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme. Radi se o nabavi i 

ugradnji: 10 polupodzemnih spremnika za biootpad, zapremine 3m3, 10 

polupodzemnih spremnika za papir, zapremine 5m3, 10 polupodzemnih spremnika 

za plastiku, zapremine 5m3, na 10 lokacija u Garešnici i Garešničkom Brestovcu. 

Nabavljeno je i ugrađeno 10 polu-podzemnih spremnika koje će koristiti stanari 

stambenih zgrada u Garešnici i Garešničkom Brestovcu. 

 

Grad Garešnica uspostavio je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 
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se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti putem www.garesnica.hr, gdje se 

ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno odbačenom otpadu i njegovom 

dostavom na e-mail: rebrovic@garesnica.hr ili poštom na adresu Grad Garešnica, 

Vladimira Nazora 20A, 43280 Garešnica, o tome izvještava nadležna osoba, koja 

postupa po prijavi. 

 

Na području Grada Garešnica u 2022. godini redovito su nadzirane i sanirane 

lokacije s nezakonito odbačenim otpadom. Evidentirano je sedam lokacija divljih 

odlagališta koja tvrtka Komunalac d.o.o. prema potrebi sanira. 

Grad Garešnica je u 2022. godini sudjelovao u globalnoj akciji „Zelena čistka“ te 

su volonteri - građani i udruge očistili neke od divljih odlagališta u okolišu. Dana 

20. svibnja 2022. godine provedena je ekološka akcija „Garešnica volontira“ u 

organizaciji gradskog društva „Crveni Križ“, u kojoj sudjelovali učenici OŠ 

Garešnica, članovi JVP Garešnica, Komunalac d.o.o. i Grad Garešnica. Preko 40 

volontera sakupljalo je odbačeni otpad oko sportskog parka, ribnjaka Skresovi i 

na stazi Poilovlje. 

 

Grad Garešnica redovito provodio izobrazno – informativne aktivnosti na svom 

području, te redovito održava i ažurira svoje mrežne stranice s informacijama o 

gospodarenju otpadom. 

 

Pregled ostvarenih ciljeva: 

- Osigurana je javna uslugu sakupljanja miješanog komunalnog otpada i 
odvojeno sakupljanje otpada čija se vrijedna svojstva mogu iskoristiti 
(ambalažni otpad i posebne kategorije otpada) te krupnog (glomaznog) otpada  
i biorazgradivog – biljnog otpada sa kućnog praga korisnika usluga.          
Problematični otpad sakuplja se u reciklažnom dvorištu. 

- Uspostavljen je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu i 
evidentiranja lokacija odbačenog otpada na području Grada Garešnice. 

- Sanirane se sve lokacije nepropisno odbačenog otpada na području Grada 
Garešnice. 

- Redovito se provode izobrazno-informativne aktivnosti, te se redovito 
održavaju i ažuriraju mrežne stranice s informacijama o gospodarenju 
otpadom. 

Osigurano je obavještavanje zainteresirane javnosti o provedbi akcija vezanih uz 
gospodarenje otpadom putem javnih glasila i web stranice Grada. 

Grad Grubišno 

Polje 

Gradsko vijeće Grada Grubišno Polje donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Grada Grubišno Polje. 

Na području Grada Grubišno Polje javnu uslugu pruža tvrtka Komunalac d.o.o., 
Grubišno Polje, društvo za komunalne djelatnosti u vlasništvu Grada Grubišno 
Polje. Odvoz komunalnog otpada vrši se 1x tjedno s područja 16 naselja Grada 
Grubišno Polje. Osam naselja nije pokriveno uslugom odvoza komunalnog otpada 
i to zbog velike udaljenosti i vrlo malog broja korisnika. Ukupan broj korisnika 
obuhvaćenih uslugom odvoza komunalnog otpada je 2.413 (2.243 kućanstva i 170 
pravne osobe).  

Otpad se odlaže na odlagalištu otpada “Prdavac“. Odlagalište je sanirano uz 

sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 2013. godine. 

Sukladno Odluci o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta („Narodne 

novine“ br. 3/19, 17/19), odlagalište „Prdavac“ nastavit će sa radom do 

popunjavanja kapaciteta za odlaganje. U 2022. godini, s područja Grada 

Grubišno Polje, na odlagalište je odloženo ukupno 626,89 t miješanog 

komunalnog otpada. 

 

http://www.garesnica.hr/
mailto:rebrovic@garesnica.hr
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Na području Grada Grubišno Polje osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – domaćinstvima su 

podijeljene posude od 120 l žute boje, te kontejneri od 1100 l žute boje 

za stambene zgrade za potrebe odvojenog sakupljanja korisnog otpada 

(papir, plastika, staklo i metal), dok su pravnim osobama podijeljene 

posude od 120 l žute boje ili kontejneri od 1100 i 5000 l. Odvoz 

odvojeno prikupljenog otpada (žute posude) vrši se zadnji tjedan u 

mjesecu, biorazgradivog 1x tjedno, dok se otpad iz velikih kontejnera s 

groblja i drugih većih tvrtki odvozi po potrebi. U 2022. godini putem 

žutih kanti odvojeno je prikupljeno 4,4 t otpadne plastike, 5,48 t 

otpadnog papira i kartona, 1,24 t metalne ambalaže i 2,28 t staklene 

ambalaže. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Grada Grubišno Polje postavljeni su zeleni otoci na 7 lokacija i to 6 u 

Grubišnom Polju i jedan u Velikim Zdencima. Zeleni otoci opremljeni 

su kontejnerima za odvojeno sakupljanje papira, PET-PVC, stakla, 

metala i baterija. U 2022. godini putem zelenih otoka prikupljeno je 

15,46 t ambalaže od papira i kartona i 0,74 t otpadne PET-PVC 

ambalaže i 1 t stakla što je predano tvrtki Sirovini d.o.o. iz Bjelovar.  

3. Glomaznog otpada iz domaćinstva - glomazni otpad sakuplja tvrtka 

Komunalac d.o.o., a zbrinjavanje vrši Sirovina d.o.o. Bjelovar. 

4. Biootpada – domaćinstvima je podijeljeno 35 komada spremnika za 

odvojeno sakupljanje biorazgradivog otpada (smeđe posude) zapremine 

1100 l za potrebe više stambenih zgrada u Grubišnom Polju i Velikim 

Zdencima i 20 spremnika zapremine 120 l za kućanstava. Odvoz 

biorazgradivog otpada vrši se 1x tjedno. U 2022. godini odvojeno je 

prikupljeno 21,0 t biorazgradivog otpada koji je predan na oporabu 

tvrtki Bio Direkt d.o.o. iz Zagreba. 

 

U 2022. godini Grad Grubišno Polje je završio projekt „Izgradnja reciklažnog 

dvorišta u Grubišnom Polju“ u vrijednosti 5.156.398,63 kuna. Reciklažno 

dvorište je opremljeno sa spremnicima za 26 vrsta otpada. Korisnici koji plaćaju 

uslugu odvoza otpada s područja grada bez naknade mogu jednom mjesečno 

predati otpad u reciklažno dvorište. 

 

Grad je prošao na Javnom pozivu FZOEU za nabavu komunalne opreme – 650 

spremnika od 120 l za otpadnu plastiku, 65 spremnika od 240 l za papir, 30 

spremnika od 360 l za papir i 30 spremnika od 1.100 l za plastiku. Vrijednost 

investicije iznosi cca 250.000 kuna od čega je Fond sufinancirao 80 % 

opravdanih troškova. Nabavljene spremnike će Komunalac d.o.o. podijeliti 

tijekom 2023. godine. 

Grad Grubišno Polje uspostavio je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na 

kojima se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti putem web stranice 

Grada Grubišno Polje www.grubisnopolje.hr. Obrazac prijave može se preuzeti 

i u Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti Grada, a o nepropisno 

odbačenom otpadu može se Grad obavijestiti i u slobodnoj formi. Također, 

Grad je registriran (ima odobren korisnički račun) u sustavu ELOO putem kojeg 

građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 
 

 

http://www.grubisnopolje.hr/
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Općina Berek Općinsko vijeće Općine Berek donijelo je Odluku o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada 

na području Općine Berek. 

Javnu uslugu sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada na području Općine Berek pruža trgovačko društvo 

Komunalac d.o.o. iz Garešnica. Javnom uslugom obuhvaćeno je 364 domaćinstva  

i 20 pravnih osoba. 

Odvoz komunalnog otpada vrši se 1x tjedno s područja cijele Općine Berek prema 

rasporedu odvoza, a sakupljeni miješani komunalni otpad se odlaže na odlagalištu 

otpada „Johovača“ u Velikoj Mlinskoj, u Općini Velika Trnovitica. U 2022.  

godini sa područja Općine je sakupljeno i odloženo na odlagalište 137,22 t 

miješanog komunalnog otpada. 

 

Na području Općine Berek osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – kao nadopunu usluge, 

Komunalac d.o.o. nudi mogućnost sakupljanja otpadnog papira i plastike 

jednom mjesečno. Za tu namjenu kućanstvima su podijeljeni spremnici za 

odvojeno sakupljanje otpada. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine Berek postavljeni su zeleni otoci na 5 lokacija. Na 3 lokacija (Berek, 

Oštri Zid i Gornja Garešnica), zeleni otoci su opremljeni spremnicima za 

papir, plastika i staklo, a na dvije lokacije (Podgarić i Ruškovc),      

spremnicima za staklo. Zeleni otok na lokaciji u Bereku dodatno je 

opremljen i spremnikom za tekstil. 

Općina Berek se 2021. godine javila na javni poziv FZOEU za 

sufinanciranje nabave komunalne opreme – polupodzemnih spremnika za 

papir, plastiku, staklo i tekstil koji su u siječnju 2022. godine stavljeni u 

funkciju, a postavljeni su u blizini vatrogasnog doma. Postavljanjem novih 

spremnika uklonjen je „stari“ zeleni otok koji se nalazio par desetaka metara 

od novog. 

U 2022. godini odvojeno je prikupljeno 4,61 t papira, 1,30 t stakla, 9,75 t 

plastike i 0,28 t tekstila. 

3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta - reciklažno dvorište na lokaciji 

odlagališta „Johovača“ u čijem je financiranju sudjelovala Općina Berek, 

tako da građani Općine Berek imaju mogućnost dovesti i besplatno predati 

odvojeni otpad u reciklažno dvorište. 

4. Glomaznog otpada - glomazni otpad sakuplja se 1x godišnje prema 

rasporedu pružatelja javne usluge. U 2022. godini na području Općine Berek            

sakupljeno je 1,12 t glomaznog otpada. 

 

Općina Berek uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web stranice Općine 

Berek www.berek.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Nepropisno odbačeni 

otpad“, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno odbačenom 

otpadu i njegovom dostavom na e-mail: berek@opcina.tcloud.hr ili poštom na 

adresu Općina Berek, Berek 77, 43232 Berek, o tome izvještava nadležna osoba, 

koja postupa po prijavi. 

 
Na području općine Berek nema evidentiranih „divljih“ odlagališta otpada. Općina 
Berek svake se godine uključuje u akciju „Zelena čistka“ podižući tako                             svijest 
o čuvanju okoliša.  
Izvršenje Plana: 

- Osiguranje potrebne opreme za provođenje kućnog kompostiranja te 
odvojenog sakupljanja otpada – izvršeno. 

- Izrada projektne dokumentacije za izgradnja reciklažnog dvorišta za građevni 

otpad – nije izvršeno. 

 

http://www.berek.hr/
mailto:berek@opcina.tcloud.hr
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 - Izgradnja reciklažnog dvorišta za građevni otpad – nije izvršeno. 

- Uvođenje naplate prikupljanja i obrade miješanog i biorazgradivog komunalnog 

otpada po količini – nije izvršeno. 

- Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta – nije izvršeno. 

- Provedba izobrazno-informativnih aktivnosti – izvršeno. 

- Provedba akcija prikupljanja otpada – izvršeno. 

- Sanacija lokacija onečišćenih otpadom odbačenim u okoliš – nije izvršeno. 

- Izobrazba svih sudionika uključenih u nadzor gospodarenja otpadom – izvršeno. 

Općina Dežanovac Općinsko vijeće Općine Dežanovac donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Općine Dežanovac, kojom je obavljanje javne usluge na 

području Općine Dežanovac dodijeljeno trgovačkom društvu Darkom d.o.o. iz 

Daruvara. 

Odvoz komunalnog otpada od domaćinstava i pravnih osoba vrši se 2x mjesečno. 

Javnom uslugom sakupljanja i odvoza miješanog komunalnog otpada u Općini 

Dežanovac obuhvaćeno je 703 aktivnih domaćinstava i 27 gospodarskih 

subjekata. 

Otpad se odlaže na odlagalištu otpada „Cerik“ u Daruvaru. U 2022. godini sa 

područja Općine Dežanovac na odlagalište je odloženo ukupno 196,7 t miješanog 

komunalnog otpada, odnosno 7,9 t manje nego u 2021. godini. 

 

Davatelj javne usluge osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza komunalnog 

otpada po količini za fizičke i pravne osobe. Kriterij za obračun količine otpada je 

volumen spremnika i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. 

Navedeni kriterij naplate uveden je od 01.08.2019. godine. 

 

Na području Općine Dežanovac osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – domaćinstvima su podijeljene 

kante plave boje od 120 l za odvojeno sakupljanje papira i žute vreće za 

odvojeno sakupljanje otpadne plastike. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine Dežanovac postavljeni su zeleni otoci na 11 lokacija, kod 

društvenih domova u naseljima Ivanovo Polje, Dežanovac, Kreštelovac, 

Sokolovac, Trojeglava, Blagorodovac, Donji Sređani, Gornji Sređani, 

Goveđe Polje i Golubinjak i u dvorištu Općine. Zeleni otok u dvorištu 

Općine opremljen je spremnicima za papir, PET ambalažu i staklo, tekstil i 

staru obuću i odjeću dok su ostali zeleni otoci su opremljeni samo 

spremnicima za staklo. (Spremnici za papir i plastiku uklonjeni su sa   

zelenih otoka 01.08.2019. godine kada je uvedeno sakupljanje papira i 

plastike na kućnom pragu). 

3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta - reciklažno dvorište u Daruvar, u 

ulici Josipa Kozarca bb, koje je započelo sa radom 01.04.2019. godine, a 

sukladno Sporazumu (KLASA: 361-01/14-01/3, URBROJ: 2111/01-14- 

01/3 od 27.05.2014. godine) i Odluci (KLASA: 361-01/14-01/02, 

URBROJ: 2111-03-02-15-1 od 18.08.2015. godine), namijenjeno je i 
korisnicima s područja Općine Dežanovac. 

4.  Glomaznog otpada – odvoz glomaznog otpada pružatelj javne usluge 

provodi po potrebi. Obavijest o sakupljanju glomaznog otpada šalje se 

putem računa te preko obavijesti na web stranici društva (www.darkom- 

daruvar.hr). U 2022. godini na području Općine Dežanovac sakupljeno je 

1,7 t glomaznog otpada. 
 

 

http://www.darkom-daruvar.hr/
http://www.darkom-daruvar.hr/
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Putem zelenih otoka i na „kućnom pragu“ u 2022. godini odvojeno je prikupljeno 

10,24 t papira i kartona, 10,54 t plastike, 0,5 t odjeće i 0,38 t stakla. 

 

U 2020. godini realiziran projekt - Nabava i uspostava mobilnog reciklažnog 

dvorišta za područje Općina Dežanovac. U mobilnom reciklažnom dvorištu na 

području Općine Dežanovac u 2022. godini preuzeto je ukupno 0,56 t otpada. 

 

Općina Dežanovac uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web stranice Općine 

Dežanovac www.dezanovac.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Obavijest o 

nepropisno odbačenom otpadu“, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o 

nepropisno odbačenom otpadu i njegovom dostavom na e-mail: 

opcina.dezanovac@dezanovac.tcloud.hr ili poštom na adresu Općina Dežanovac, 

Dežanovac 288, 43506 Dežanovac, o tome izvještava nadležna osoba, koja 

postupa po prijavi. Također Općina je registrirana (ima odobren korisnički račun) 

u sustavu ELOO putem kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi 

odbačeni otpad. 

 

Na području općine Dežanovac nema evidentiranih „divljih“ odlagališta otpada. 

Tokom čitave godine preventivno se provede kontrole svih potencijalnih mjesta na 

kojima bi mogao biti ostavljen ili odbačen otpad. 

Općina Đulovac Općinsko vijeće Općine Đulovac donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Đulovac („Službeni 

glasnik    Općine Đulovac“ br. 4/2022), kojom je obavljanje javne usluge na 

području Općine  Đulovac dodijeljeno trgovačkom društvu Darkom d.o.o. iz 

Daruvara. 

 

Javnom uslugom sakupljanja i odvoza miješanog komunalnog otpada u Općini 

Đulovac obuhvaćeno je 652 kućanstava i 21 korisnika iz kategorije ne-kućanstvo, 

a odvoz komunalnog otpada vrši se 2x mjesečno. Otpad se odlaže na odlagalištu 

otpada „Cerik“ u Daruvaru. U 2022. godini sa područja Općine Đulovac na 

odlagalište je odloženo ukupno 205,92 t miješanog komunalnog otpada. 

 

Davatelj javne usluge osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza komunalnog 

otpada po količini za fizičke i pravne osobe. Kriterij za obračun količine otpada je 

volumen spremnika i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. 

Navedeni kriterij naplate uveden je od 01.08.2019. godine. 

 

Na području Općine Đulovac osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – domaćinstvima su podijeljene 

plave i žute vreće za odvojeno sakupljanje papira i plastike. 

U 2022. godini „s kućnog praga“ odvojeno je sakupljeno 3,2 t otpadnog 

papira i 2,52 t otpadne plastike. Općina Đulovac se u 2022. godini 

prijavila na natječaj FZOEU za sufinanciranje nabave spremnika za 

odvojeno sakupljanje komunalnog otpada za papir i plastiku u cilju 

povećanja odvojeno sakupljenog komunalnog otpada. Nabavit će se 670 

spremnika za odvojeno sakupljanje otpadnog papira i 670 spremnika za 

odvojeno sakupljanje otpadne plastike. 
2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka – na području 

Općine Đulovac postavljeni su zeleni otoci na 17 lokacija. Zeleni otoci 

opremljeni su kontejnerima za odvojeno sakupljanje papira, plastike i 

stakla.  
 

http://www.dezanovac.hr/
mailto:opcina.dezanovac@dezanovac.tcloud.hr
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 3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta – reciklažno dvorište u 

Daruvaru, u ulici Josipa Kozarca bb, koje je započelo s radom 01.04.2019. 

godine. Reciklažno dvorište, sukladno Sporazumu (KLASA: 361-01/14-

01/3, URBROJ: 2111/01-14-01/3 od 27.05.2014. godine) i Odluci 

(KLASA: 361-01/14-01/02, URBROJ: 2111-03-02-15-1 od 18.08.2015. 

godine), namijenjeno je i korisnicima s područja Općine Đulovac. 

4. Glomaznog otpada – odvoz glomaznog otpada pružatelj javne usluge 

provodi 1x godišnje. Obavijest o sakupljanju glomaznog otpada šalje se 

putem računa, putem Radio Daruvara te preko obavijesti na web stranici 

društva (www.darkom-daruvar.hr). U 2022. godini na području Općine 

Đulovac prikupljeno je 0,74 t glomaznog otpada. 

 
U 2020. godini Općina Đulovac preko projekta – Nabava i uspostava mobilnog 

reciklažnog dvorišta za područje Općine Đulovac nabavila mobilno reciklažno 

dvorište. Općinsko vijeće Općine Đulovac na svojoj sjednici, održanoj 18. 

prosinca 2020. donijelo je Odluku o davanju mobilnog                  reciklažnog dvorišta na 

upravljanje i korištenje društvu Darkom d.o.o. za komunalnu djelatnost Daruvar 

(KLASA: 351-04/20-01/6, UR.BROJ:2111/05-01- 20-01). Mobilno reciklažno 

dvorište će se seliti iz naselja u naselje na području Općine Đulovac sukladno 

rasporedu objavljenom na mrežnoj stranici općine 

(https://djulovac.hr/dokument/raspored-odvozakomunalnog-otpada-za-opcinu- 

dulovac-u-2022-godini). U sklopu projekta nabave i uspostave mobilnog 

reciklažnog dvorišta Općina Đulovac organizirala je osam informativnih radionica 

na temu: Nabava i uspostava mobilnog reciklažnog dvorišta za područje Općine 

Đulovac. Na istu temu održana je prezentacija na lokalnom Radio Daruvaru. U 

mobilnom reciklažnom dvorištu na području općine Đulovac u 2022. godini 

ukupno je preuzeto 511 kg otpada, što je u odnosu na 2021. godinu više za 455 kg. 

 

Općina Đulovac uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web stranice Općine 

Đulovac www.djulovac.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Obavijesti o 

nepropisno odbačenom otpadu“, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o 

nepropisno odbačenom otpadu i njegovom dostavom na e-mail: 

opcina.djulovac@gmail.com ili poštom na adresu Općina Đulovac, Đurina ulica 

132, 43 532 Đulovac o tome izvještava Općina Đulovac, odnosno nadležni 

komunalni redar, koji postupa po prijavi. Također, Općina je registrirana (ima 

odobren korisnički račun) u sustavu ELOO putem kojeg građani mogu prijaviti 

lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 

Na području Općine evidentirano je više lokacija na kojima je nekontrolirano 

odlagan otpad. Nekontrolirana odlagališta će se sanirati izmještanjem otpada na 

uređeno odlagalište otpada. 

 

Krajem 2019. godine u cijelosti su izvedeni radovi sanacije i zatvaranja 

neuređenog odlagališta neopasnog otpada „Cjepidlake“, koje se nalazi cca 1,5 km 

sjeverno od centra naselja Đulovac, na k.č.br. 311, k.o. Đulovac. 

 

Izvršenje Plana: 

- Postavljanje 17 zelenih otoka – izvršeno. 

- Izgradnja mini reciklažnog dvorišta – zajedničko reciklažno dvorište je 

uspostavljeno u Daruvaru – Darkom d.o.o. 

- Sanacija odlagališta otpada „Cjepidlake“ – izvršeno. 
- Uspostava sustava za zaprimanje obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu – djelomično. 

- Izgradnja pretovarne stanice sa sortirnicom – nije izvršeno. 

 

http://www.darkom-daruvar.hr/
http://www.djulovac.hr/
mailto:opcina.djulovac@gmail.com
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Općina 

Hercegovac 

Općinsko vijeće Općine Hercegovac donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Općine Hercegovac. Temeljem Odluke o povjeravanju javnih 

ovlasti obavljanja komunalnih djelatnosti na području Općine Hercegovac 

sakupljanje otpada povjereno je trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Garešnica. 

Odvoz komunalnog otpada vrši se 1x tjedno. Odvozom otpada obuhvaćeno je 659 

kućanstva i 49 pravnih osoba. Otpad se odlaže na odlagalištu otpada „Johovača“ u 

Velikoj Mlinskoj u Općini Velika Trnovitica. U 2022. godini sa područja Općine 

Hercegovac na odlagalište je odloženo ukupno 241,36 t miješanog komunalnog 

otpada. 

 

Na području Općine Hercegovac osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ - domaćinstvima su podijeljene 

plave i žute vreće za odvojeno sakupljanje papira i plastike te spremnici za 

reciklabilni otpad. Sakupljanje s kućnog praga provodi se svakog 

posljednjeg četvrtka u mjesecu za papir te svakog prvog četvrtka u 

mjesecu za plastiku. Općina Hercegovac je uz sufinanciranje FZOEU 

nabavila spremnike   za odvojeno sakupljanje biootpada i plastike, a 

spremnici su podijeljeni početkom 2022. godine. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka – U središtu 

Hercegovca krajem 2021. godine smješteni su polupodzemni spremnici za 

staklo, tekstil, papir i plastiku od 3.000 l i 5.000 l te dva kontejnera za 

papir. Jedan spremnik za papir se nalazi u naselju Ladislav. U planu je 

nabava spremnika za dva zelena otoka, za naselja Ladislav i Palešnik. 

3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta - stanovnici Općine Hercegovac 

mogu bez naknade odvojeno prikupljeni otpad odložiti u reciklažno 

dvorište na odlagalištu otpada „Johovača“ u susjednoj Općini Velika 

Trnovitica. 

4. Glomaznog otpada - glomazni otpad sakuplja se 1x godišnje prema 

rasporedu pružatelja javne usluge. U 2022. godini na području Općine 

Hercegovac sakupljeno je 17,1 t glomaznog otpada. 

U 2022. godini odvojeno je sakupljeno 7,88 t papira, 18,02 t plastike i 2,6 t stakla. 

 

Osnovna škola „Slavka Kolara“ provodi 2x godišnje akcije sakupljanja papira. 

Učenici se međusobno natječu i razred koji prikupi najviše papira osvaja nagradni 

izlet. 

Općina Hercegovac uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranju lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web stranice Općine 

www.opcinahercegovac.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Gospodarenje 

otpadom“, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno odbačenom 

otpadu i njegovom dostavom na e-mail: opcina.hercegovac1@bj.t-com.hr ili 

poštom na adresu Općina Hercegovac, Moslavačka 147, 43284 Hercegovac, o 

tome izvještava nadležni komunalni redar, koji postupa po prijavi. Također, 

Općina je registrirana (ima odobren korisnički račun) u sustavu ELOO putem 

kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad.. 

Na području općine Hercegovac nema evidentiranih „divljih“ odlagališta otpada. 

Stanovništvo se educira o važnosti odvajanja otpada putem interneta, edukativnih 

radionica i raznih oglasa koji upućuju na važnost primarne selekcije otpada. 

 

Izvršenje Plana: 

- Provedba izobrazno-informativnih aktivnosti – izvršeno. 

- Unapređenje informacijskog sustava – izvršeno. 

- Unapređenje nadzora nad gospodarenjem otpadom – izvršeno. 

- Nabava spremnika za odvojeno sakupljanje biootpada i odvojeno 

sakupljanje suhih reciklata – izvršeno. 

- Sudjelovanje u izgradnji zajedničkog postrojenja za sortiranje – izvršeno. 

- Sanacija lokacija onečišćenih otpadom odbačenim u okoliš – izvršeno. 

http://www.opcinahercegovac.hr/
mailto:opcina.hercegovac1@bj.t-com
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Općina Ivanska Javnu uslugu sakupljanja miješanog komunalnog otpada na području Općine 

Ivanska obavlja društvu IVANKOM j.d.o.o. 

Odvoz komunalnog otpada vrši se 1x tjedno, a otpad se odlaže na odlagalištu 

otpada „Johovača“ u Velikoj Mlinskoj u Općini Velika Trnovitica. U 2022. godini 

s područja Općine Ivanska na odlagalište je odloženo ukupno 273,8 t miješanog 

komunalnog otpada. Odvozom otpada obuhvaćeno je 783 domaćinstva. 

 

Na području Općine Ivanska osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – domaćinstvima su podijeljene 

plave i žute kante za odvojeno sakupljanje papira i plastike. Na području 

općine Ivanska u 2022. godini iz domaćinstava je odvojeno sakupljeno 

11,5 t papira i kartona, 12,24 t plastike, a od poslovnih subjekata 10,42 t 

papira i kartona i 10,1 t plastike. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka – na području 

Općine Ivanska postavljen je jedan zeleni otok, koji je opremljen 

spremnicima za odvojeno sakupljanje papira, plastike i stakla te su u svim 

naseljima postavljeni kontejneri za sakupljanje stakla. U 2022. godini nije 

bilo osigurano sakupljanje biorazgradivog otpada, metala i tekstila. U 

2022. godini putem zelenih otoka je odvojeno sakupljeno 2,5 t papira i 

kartona, 3 t plastike i 1,12 t stakla. 

3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta – dogovorena je suradnja s 

Općinom Štefanje o korištenju reciklažnog dvorišta u gospodarskoj zoni 
„Laminska“, Staro Štefanje 1A. 

4. Glomaznog otpada - u 2022. godini na području Općine Ivanska nije 

sakupljan glomazni otpad. 

 

U narednom razdoblju planira se nabava mobilnog reciklažnog dvorišta i 

izgradnja reciklažnog dvorišta za građevni otpad. 

 

Općina Ivanska je uspostavila sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web stranice Općine 

www.ivanska.hr, u posebnoj označenoj rubrici „Prijavite komunalni problem“, 

putem e-maila: redar@ivanska.hr te pozivom komunalnom redaru na  098/955-

3834. Također, Općina je registrirana (ima odobren korisnički račun) u sustavu 

ELOO putem kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni 

otpad. 
Na području općine Ivanska nema evidentiranih „divljih“ odlagališta otpada. 

 

Tijekom 2022. godine Općina Ivanska je provodila informativne aktivnosti u 

kojima se putem medija, web stranice i prospekata stanovništvo upoznavalo s 

obvezama i načinom sakupljanja komunalnog otpada te načinu razvrstavanja 

otpada. 

 

Izvršenje Plana: 

- Provedba izobrazno-informativnih aktivnosti – izvršeno. 

- Provedba akcija prikupljanja otpada – izvršeno. 

- Izobrazba svih sudionika uključenih u nadzor gospodarenja otpadom – 

izvršeno. 

 

http://www.ivanska.hr/
mailto:redar@ivanska.hr
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Općina Kapela Općinsko vijeće Općine Kapela donijelo je u siječnju 2022. godine Odluku o 

načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine 

Kapela i Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

na području Općine Kapela kojom su poslovi obavljanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Kapela dodijeljeni trgovačkom društvu 

Komunalac d.o.o., Bjelovar. 

Odvoz miješanog komunalnog otpada vrši se 4x mjesečno, a odvozom su 

pokrivena sva naselja na području Općine Kapela. Sakupljeni komunalni otpad 

odlaže se na odlagalište neopasnog otpada „Doline“, koje je službeno odlagalište 

Grada Bjelovara i okolnih općina uključujući i Općinu Kapela. U 2022. godini sa 

područja Općine Kapela na odlagalište je odloženo ukupno 196,012 t miješanog 

komunalnog otpada. 

Davatelj javne usluge osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza komunalnog 

otpada po količini za fizičke i pravne osobe. Kriterij za obračun količine otpada je 

volumen spremnika i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. 

Navedeni kriterij naplate uveden je od 01.07.2019. godine.   

 

Na području Općine Kapela osigurano je odvojeno sakupljanje komunalnog 

otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – domaćinstvima su podijeljeni 

plavi i žuti spremnici za odvojeno sakupljanje papira i plastike. 

Općina Kapela sklopila je sa FZOEU Ugovor o nabavi spremnika za 

odvojeno sakupljanje otpada. Krajem 2021. započela je podjela spremnika 

od 120 l za papir, plastiku i metal domaćinstvima na području Općine 

Kapela, a dovršeno je u siječnju 2022. godine. Novi spremnici zamijenili 

su do sada korištene plastične vreće. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine Kapela zeleni otoci postavljeni su na 15 lokacija. Zeleni otoci 

opremljeni su spremnicima za odvojeno sakupljanje papira/kartona, PET 

ambalaže i stakla. 

3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta – u 2022. godini u reciklažnom 

dvorištu odvojeno je prikupljeno ukupno 32,506 t otpada, . 

4. Glomaznog otpada iz domaćinstava - pružatelj javne usluge 1x godišnje 

organizira odvoz glomaznog otpada iz domaćinstva. 

 
U 2022. godini na području Općine odvojeno je sakupljeno 7,51 t otpadnog papira 

i 3,07 t otpadne plastike. 

 

Općina Kapela uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web stranice Općine 

Kapela, www.opcina-kapela.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Gospodarenje 

otpadom“, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno odbačenom 

otpadu i njegovom dostavom na e-mail: opcina-kapela@bj.t-com.hr ili poštom na 

adresu Općina Kapela, Bilogorska 90, 43203 Kapela o tome izvještava Općina 

Kapela, odnosno nadležni komunalni redar, koji postupa po prijavi. Također, 

Općina je registrirana (ima odobren korisnički račun) u sustavu ELOO putem 

kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 

 
Na području općine Kapela nema evidentiranih „divljih“ odlagališta otpada. 
 

 

http://www.opcina-kapela.hr/
mailto:opcina-kapela@bj.t-com.hr
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Općina Končanica Općinsko vijeće Općine Končanica donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Općine Končanica. Javnu uslugu sakupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine 

Končanica obavlja trgovačko društvo „Darkom“ d.o.o. iz Daruvara. Korisnici             

javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada odlažu otpad u za to 

predviđene posude od 120 l i kontejnere od 1100 l, koje je za tu namjenu nabavila 

Općina Končanica u suradnji s FZOEU. 

 

Odvoz komunalnog otpada od kućanstava provodi se 2x mjesečno. Uslugom 

sakupljanja miješanog komunalnog otpada obuhvaćena su sva domaćinstva i 

pravne osobe na području Općine, odnosno 667 domaćinstava i 32 pravne osobe. 

Skupljeni komunalni otpad odvozi se na odlagalište otpada „Cerik“ u Daruvaru. U 

2022. godini sa područja Općine na odlagalište je odloženo ukupno 154,9 t 

miješanog komunalnog otpada što je u odnosu na 2021. godinu smanjenje za 17%. 

 

Davatelj javne usluge osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza komunalnog 

otpada po količini za fizičke i pravne osobe. Kriterij za obračun količine otpada je 

volumen spremnika i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. 

Navedeni kriterij naplate uveden je od 01.08.2019. godine. 
Na području Općine Končanica osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ - domaćinstvima su podijeljeni 

spremnici od 120 l za odvojeno sakupljanje papira i plastike. 

Općina Končanica u suradnji s FZOEU nabavila je spremnike za odvojeno 

sakupljanje otpada na kućnom pragu te su podijeljeni domaćinstvima 

tijekom listopada i studenog 2021. godine. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine Končanica zeleni otoci postavljeni su na 6 lokacija. Zeleni otoci 

opremljeni su spremnicima za odvojeno sakupljanje stakla, a zeleni otok 

na lokaciji u Končanici opremljen je spremnicima za tekstil i otpadne 

baterije. 

3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta - reciklažno dvorište u Daruvar, 

u ulici Josipa Kozarca bb, koje je započelo s radom 01.04.2019. godine., 

sukladno Sporazumu, KLASA: 361-01/14-01/3, URBROJ: 2111/01-14- 

01/3 od 27.05.2014. godine i Odluci, KLASA: 361-01/14-01/02, 

URBROJ: 2111-03-02-15-1 od 18.08.2015. godine, namijenjeno je i 

korisnicima s područja Općine Končanica. 

4. Putem mobilnog reciklažnog dvorišta – u 2022. godini putem mobilnog 

reciklažnog dvorišta na području Općine Končanica prikupljeno je 0,556 t 

otpada. 

5. Glomaznog otpada iz domaćinstava – pružatelje javne usluge 1x godišnje 

organizira odvoz glomaznog otpada iz domaćinstva. Obavijest o 

sakupljanju glomaznog otpada šalje se putem računa te preko obavijesti na 

web stranici društva (www.darkom-daruvar.hr). U 2022. godini na 

području Općine Končanica prikupljeno je 2,85 t glomaznog otpada. 

 

U 2022. godini odvojeno je sakupljeno 13,51 t papira, 1,16 t stakla i 12,91 t 

plastike. 

 

Općina Končanica uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web stranice Općine 

Končanica, www.koncanica.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Gospodarenje 

otpadom“, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno odbačenom 

otpadu i njegovom dostavom na e-mail: opcina@koncanica.hr ili poštom na 

adresu Općina Končanica, Končanica 260, 43505 Končanica, o tome izvještava 

http://www.darkom-daruvar.hr/
http://www/
http://www.opcina-kapela.hr/
mailto:opcina@koncanica.hr
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Općina Končanica, odnosno nadležni komunalni redar, koji postupa po prijavi. 

Također, Općina je registrirana (ima odobren korisnički račun) u sustavu ELOO 

putem kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 

 

Na području Općine nisu evidentirana „divlja“ odlagališta otpada. Na svim 

potencijalnim mjestima nastanka „divljih“ odlagališta otpada postavljene su ploče 

s obavijesti o zabrani odlaganja otpada te se ona tijekom godine povremeno 

kontroliraju 

 

Izvršenje Plana: 

- Izgradnja mini reciklažnog dvorišta/mobilno reciklažno dvorište – 

izvršeno. 

- Nabava kanti za odvojeno sakupljanje otpada – izvršeno. 

- Operativni troškovi – djelomično izvršeno. 

Općina Nova Rača Općinsko vijeće Općine Nova Rača donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Općine Nova Rača i Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge 

sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada 

na području Općine Nova Rača kojom je obavljanje javne usluge na području 

Općine Nova Rača dodijeljeno trgovačkom društvu Komunalac d.o.o., Bjelovar. 

 

Odvoz komunalnog otpada od domaćinstava i pravnih osoba provodi se 1x tjedno. 

Uslugom sakupljanja miješanog komunalnog otpada obuhvaćeno je 844 

domaćinstva, odnosno 86% te 37 pravnih osoba.  Sakupljeni komunalni otpad 

odvozi se na odlagalište „Doline“, koje se nalazi na području Grada Bjelovara. U 

2022. godini s područja Općine sakupljeno je i na odlagalište odloženo ukupno 

274,18  t miješanog komunalnog otpada.  

 

Davatelj javne usluge osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza komunalnog 

otpada po količini za fizičke i pravne osobe. Kriterij za obračun količine otpada je 

volumen spremnika i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. 

Navedeni kriterij naplate uveden je od 01.07.2019. godine. 

 

Na području Općine Nova Rača osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ - domaćinstvima su podijeljeni 

plavi i žuti spremnici od 120 l za odvojeno sakupljanje papira i plastike, a 

gospodarskim subjektima spremnici od 240 l. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka. Na području 

Općine Nova Rača zeleni otoci postavljeni su na 15 lokacija. U 2022. godini 

sa zelenih otoka su povučeni spremnici za odvojeno sakupljanje papira te 

plastične i metalne ambalaže, jer je svim korisnicima omogućeno 

razvrstavanje navedenog otpada na kućnom pragu. U 2022. godini su 

kupljeni novi polupodzemni spremnici za sakupljanje staklene ambalaže. 

3. Glomaznog otpada iz domaćinstava - pružatelje javne usluge 1x godišnje 

organizira odvoz glomaznog otpada iz domaćinstva. 

 

U 2022. godini na području Općine odvojeno je sakupljeno 5,082 t otpadnog 

papira, 2,003 t otpadne plastike i 12,16 t stakla. 

 

Tijekom 2022. godine u suradnji s Poljoprivredno savjetodavnom službom i 

ovlaštenim sakupljačima organizirana su sakupljanja ambalažnog otpada od 

pesticida koji se koriste u poljoprivredi. 

 

Općina Nova Rača uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti putem web stranice Općine Nova 
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Rača www.nova-raca.hr, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno 

odbačenom otpadu i njegovom dostavom na e-mail: komunalniredar@nova- 

raca.hr ili poštom na adresu Općina Nova Rača, Trg Stjepana Radića 56, 43272 

Nova Rača, o tome izvještava komunalni redar, koja postupa po prijavi. Također, 

Općina je registrirana (ima odobren korisnički račun) u sustavu ELOO putem 

kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 

Na području Općine u 2022. godini evidentirane su tri lokacije na kojima je 

nepropisno odbačen otpad (Sasovac – „Vrbanov put“, Nova Rača – „Ciglana“, 

Sasovac – „Put za Česme“). Općina Nova Rača sanirala je dvije lokacije dok 

lokacija Sasovac - „Vrbanov put“, nije sanirana. 

 

Na području Općine nalazi se neuređeno odlagalište otpada „Kozarevac 

Račanski“ koje je zatvoreno 1998. godine, no zbog nemogućnosti osiguranja 

sredstava, sanacija do danas nije započeta. Izrađen je Program istražnih radova i 

Idejni projekt sanacije i zatvaranja odlagališta, a u tijeku je rješavanje imovinsko- 

pravnih odnosa vezano uz zemljište na kojem se nalazi odlagalište jer je vlasnik 

zemljišta Republika Hrvatska, a da bi se mogli prijaviti na natječaj za dodjelu 

sredstava za sanaciju odlagališta vlasnik zemljišta mora biti Općina Nova Rača. 

Općina Rovišće Općinsko vijeće Općine Rovišće donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Općine Rovišće i Odluku o povjeravanju poslova obavljanja 

javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada na području Općine Rovišće kojom je obavljanje javne usluge  

na području Općine dodijeljeno trgovačkom društvu Komunalac d.o.o., Bjelovar. 
 

Sakupljanje i odvoz komunalnog otpada s područja Općine Rovišće provodi se 1x 

tjedno. Organiziranim sakupljanjem i odvozom komunalnog otpada obuhvaćeno 

je 1.026 domaćinstava ili 83,08% od ukupnog broja domaćinstava. Sakupljeni 

komunalni otpad odlaže se na odlagalište otpada „Doline“ koje se nalazi na      

području Grada Bjelovara. U 2022. godini s područja Općine Rovišće sakupljeno i 

na odlagalište odloženo ukupno 384,745 t miješanog komunalnog otpada. 

 

U 2019. godini uveden je elektronski sustav evidencije pražnjenja spremnika, koji 

se sastoji od čipova na posudama i čitača na vozilima za sakupljanje otpada. 

Korisnicima su paralelno zamijenjeni dotrajali spremnici za otpad i ugrađen „čip“ 

za evidenciju broja pražnjenja na spremnike, koji se automatski očitava čitačem 

ugrađenim na vozilo. Podatak o broju pražnjenja spremnika koristi se za izračun 

naknade za uslugu sakupljanja i odvoza miješanog komunalnog otpada. 

 

Na području Općine Rovišće osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ - Krajem 2021. godine 

kućanstvima su podijeljeni plavi i žuti spremnici za odvojeno sakupljanje 

papira i plastike koje je Općina Rovišće osigurala putem javnog natječaja 

FZOEU za nabavu spremnika za odvojeno sakupljanje otpada. Odvojeno 

sakupljeni papir i plastika odvozi se jednom mjesečno, prema rasporedu koji 

je utvrdio davatelj usluge, a tako sakupljeni otpad predaje se ovlaštenom 

sakupljaču na oporabu. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine Rovišće postavljeni su zeleni otoci na 7 lokacija. Zeleni otoci 

opremljeni su spremnicima za odvojeno sakupljanje papira, plastike i metala 

te stakla. 
3. Putem reciklažnog dvorišta - u studenom 2020. godine s Komunalcem 

d.o.o. Bjelovar zaključen je Ugovor o korištenju reciklažnog dvorišta,  kojim 

je stanovnicima Općine Rovišće omogućeno korištenje reciklažnog dvorišta 

u Gradu Bjelovaru, u ulici Tomaša. G. Masaryka 4b, dok Općina ne 

uspostavi reciklažno dvorište na svom području. 

4. Putem reciklažnog dvorišta za građevni otpad – na području Općine Rovišće 

http://www.nova-raca.hr/
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djeluje reciklažno dvorište za građevni otpad kojim upravlja obrt 

„Autoprijevoznički obrt“ vl. Milana Radoševića na lokaciji 29. rujna bb, 

Predavac. Tvrtka ima važeću dozvolu za sakupljanje i oporabu građevinskog 

otpada postupkom R5. Općina Rovišće sklopila je Sporazum s upraviteljem 

reciklažnog dvorišta, kako bi se fizičkim osoba s područja Općine Rovišće 

omogućila predaja građevnog otpada bez naknade. 

5. Glomaznog otpada iz domaćinstava - pružatelj javne usluge 1x godišnje 

organizira odvoz glomaznog otpada iz domaćinstva. Tijekom 2022. godine 

nije izvršeno sakupljanje glomaznog otpada na području Općine  Rovišće. 

U 2022. godini na području Općine Rovišće odvojeno je sakupljeno 9,096 t 

otpadnog papira, 3,403 t otpadne plastike i 7,29 t otpadnog stakla. 

 

Prostornim planom uređenja Općine Rovišće predviđene su lokacije za građevine 

za gospodarenje otpadom te su osigurani preduvjeti za razvoj sustava 

gospodarenja otpadom na području Općine. 

 

Općina Rovišće planira realizirati izgradnju reciklažnog dvorišta u planskom 

razdoblju do 2023. godine te, u suradnju s nadležnom komunalnom tvrtkom, 

planira nabavku mobilnog reciklažnog dvorišta. 

Općina Rovišće uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima 

se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti putem web stranice Općine 

Rovišće www.rovisce.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Gospodarenje 

otpadom“, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno odbačenom 

otpadu i njegovom dostavom na e-mail: opcina.rovisce@bj.t-com.hr ili poštom ili 

osobno na adresu Općine Rovišće, Trg hrvatskih branitelja 2, 43212 Rovišće, o 

tome izvještava nadležni komunalni redar, koji postupa po prijavi. Također, 

Općina je registrirana (ima odobren korisnički račun) u sustavu ELOO putem 

kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 

 

U 2022. godini, na području Općine Rovišće nisu evidentirana „divlja“ odlagališta 

otpada. 

 

Općina Rovišće u suradnji s davateljem javne usluge provodi izobrazno- 

informativne aktivnosti. Izrađeni su razni tiskani materijali (brošure, letci, 

plakati), a u vrtićima i školama su održane edukativne radionice, koje su održali 

nastavnici predmetne nastave i djelatnici tvrtke Komunalac d.o.o. 

 

Izvršenje Plana: 

Predviđeno Izvršeno 

Provođenje mjera definiranih Planom             sprječavanja nastanka otpada DA 

Uvođenje naplate sakupljanja i obrade  miješanog i biorazgradivog 
otpada DA 

Provedba aktivnosti predviđenih Programom                        izobrazno-

informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom 
DA 

Uspostaviti sustava za informiranje građana o  aktivnostima u 

području gospodarenja otpadom na internetskim stranicama. 
DA 

Projektiranje i izgradnja postrojenja za kompostiranje i/ili 

bioplinskog postrojenja 
DA 

Izobrazba svih sudionika uključenih u             gospodarenje 
otpadom DA 

''Zeleni otoci'' - dopuna i obnova DA 

Akcije sakupljanja posebnih vrsta otpada DA 

Priprema dokumentacije za izgradnju reciklažnog dvorišta i prijava 

na natječaj za  dodjelu sredstava 
NE 

 

http://www.sirac.hr/
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Općina Severin Općinsko vijeće Općine Severin donijelo je Odluku o načinu pružanja javne                

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Općine Severin i Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge 

sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada 

na području Općine Severin kojom je obavljanje javne usluge na području Općine 

Severin dodijeljeno trgovačkom društvu Komunalac d.o.o., Bjelovar. 

 

Odvoz komunalnog otpada je organiziran 2x mjesečno, a uslugom je obuhvaćeno 

209 domaćinstava u Općini Severin. Sakupljeni miješani komunalni otpad odlaže 

se na odlagalište neopasnog otpada „Doline“ kojim gospodari trgovačko društvo 

Komunalac d.o.o., Bjelovar. U 2022. godini s područja Općine Severin na 

odlagalište je odloženo ukupno 27,501 t miješanog komunalnog otpada. 

 

Davatelj javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza otpada po količini za 

fizičke i pravne osobe. Kriterij za obračun količine otpada je volumen spremnika i 

broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. Navedeni kriterij naplate 

uveden je od 01.07.2019. godine. 

 

Na području Općine Severin osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ - domaćinstvima su podijeljene 

plave i žute vreće za odvojeno sakupljanje papira i plastike. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine Severin postavljeni su zeleni otoci na 3 lokacije i to 2 u naselju 

Severin i jedan u naselju Orovac. Zeleni otoci opremljeni su kontejnerima 

za odvojeno sakupljanje papira, plastike i metala te stakla. 

3. Glomaznog otpada - odvoz glomaznog otpada iz domaćinstva provodi se 

po potrebi. U 2022. godini sakupljeno je 9,18 t glomaznog otpada. 

U 2022. godini sa područja Općine Severin odvojeno je sakupljeno 2,167 t papira 

i 0,637 t plastike. 

 

Općina Severin uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada na području Općine 

Severin. Lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti 

putem web stranice Općine Severin www.severin.hr, gdje se ispunjavanjem 

priloženog obrasca o nepropisno odbačenom otpadu i njegovom dostavom na e- 

mail: opcina.severin@bj.htnet.hr ili poštom na adresu Općina Severin, Severin 

137, 43274 Severin, o tome izvještava nadležna osoba, koja postupa po prijavi. 
Općina Severin zajedno s Gradom Bjelovarom i 8 općina sudjeluje u projektu 

„Odvoji po boji“ kojim je potiče odvojeno sakupljanje otpadne plastike i papira 

„na kućnom pragu“. 

 

Na području Općine Severin nalazi se neuređeno odlagalište otpada „Stara 

Ciglana“ koje je zatvoreno 2001. godine, ali još nije sanirano. Lokacija 

odlagališta nalazi se djelomično na području naselja Severin, a djelomično na 

području naselja Lasovac koje je u sastavu Općine Šandrovac. Između Općine 

Severin i Općine Šandrovac svojevremeno je potpisan Sporazum o međusobnom 

uređenju prava i obveza u vezi sanacije odlagališta „Stara Ciglana“, prema kojem 

je za poduzimanje svih radnji koje je potrebno obaviti prije započinjanja sanacije i 

zatvaranja odlagališta odgovorna Općina Severin. U međuvremenu je predmetni 

sporazum raskinut. 

Prema planu sanacije odlagalište će se sanirati in situ metodom. Ukupna 

vrijednost sanacije odlagališta „Stara Ciglana“ je 332.000,00 eura. Veći dio 

potrebnih sredstava planira se osigurati iz sredstava EU preko Fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost, za što najveću prepreku predstavljaju neriješeni 

imovinsko-pravni odnosi. 
 

http://www.severin.hr/
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Općina Sirač 
Na području Općine Sirač provodi se organizirano sakupljanje i odvoz 

komunalnog otpada koji nastaje u kućanstvima, kao i otpada iz poslovnih 

prostora. Sakupljanje i odvoz komunalnog otpada obavlja Darkom d.o.o. Daruvar.   

Otpad se odlaže na odlagalište „Cerik“ na području Grada Daruvara. U 2022. 

godini s područja Općine na odlagalište je odloženo ukupno 245,34 t miješanog 

komunalnog otpada. 

 

Javnom uslugom sakupljanja i odvoza miješanog komunalnog otpada u Općini 

Sirač obuhvaćeno je 714 domaćinstava i 27 pravnih osoba. Sakupljanje i odvoz 

komunalnog otpada provodi se 2x mjesečno. 

 

Davatelj javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza otpada po količini za 

fizičke i pravne osobe. Kriterij za obračun količine otpada je volumen spremnika i 

broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. Navedeni kriterij naplate 

uveden je od 01.08.2019. godine. 

 

Na području Općine Sirač osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ - domaćinstvima su podijeljene 

plave posude od 120 l za odvojeno sakupljanje papira i žute vreće za 

odvojene sakupljanje otpadne plastike. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine Sirač postavljeni su zeleni otoci na 11 lokacija. Svi zeleni otoci 

opremljeni su spremnicima za plastiku i tekstil, na 9 zelenih otoka 

postavljeni su spremnici za papir te na 8 spremnici za staklo. 

3. Putem mobilnog reciklažnog dvorišta koje je upisano u očevidnik 

reciklažnih dvorišta pod rednim brojem REC-59 (M), kojim upravlja 

komunalno poduzeće Darkom d.o.o. iz Daruvara. 

4. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta - reciklažno dvorišta u Daruvar, u 

ulici Josipa Kozarca bb. Reciklažno dvorište, sukladno Sporazumu, 

KLASA: 361-01/14-01/3, URBROJ: 2111/01-14-01/3 od 27.05.2014. 

godine i Odluci, KLASA: 361-01/14-01/02, URBROJ: 2111-03-02-15-1 od 

18.08.2015. godine, namijenjeno je i korisnicima s područja Općine Sirač. 

5. Glomaznog otpada iz domaćinstava - pružatelje javne usluge 1x godišnje 

organizira odvoz glomaznog otpada iz domaćinstva. Osim toga, glomazni 

otpad može se svakodnevno zbrinuti u dogovoru s ovlaštenim sakupljačima 

Sirovina d.o.o. Daruvar i Sekundarne sirovine d.o.o. Batinjani. 

6. Otpadne baterije odlažu se u posebne spremnike u prostorima robnih kuća i 

nekih trgovina, a lijekovi se odlažu u spremnike u ljekarnama u Siraču i 

Daruvaru. 

U 2022. godini ukupno je prikupljeno (na „kućnom pragu“ i iz „zelenih otoka“) 

16,06 t otpadnog papira, 13,85 t otpadne plastike, 8,01 t otpadnog stakla, 2,82 t 

otpadnog tekstila i 3,99 t glomaznog otpada. U mobilnom reciklažnom dvorištu je 

u 2022. godini sakupljeno ukupno 0,298 t otpada. 

 

Općina Sirač uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno odbačenom 

otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Lokacije na kojima se nalazi 

odbačeni otpad građani mogu prijaviti putem web stranice Općine Sirač 

www.sirac.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu“, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno 

odbačenom otpadu i njegovom dostavom na e-mail: opcina@sirac.hr ili poštom na 

adresu Općina Sirač, Stjepana Radića 120/I, 43541 Sirač, o tome izvještava 

Općina Sirač, odnosno nadležni komunalni redar, koji po prijavi postupa. 

Na području Općine u 2022. godini nisu evidentirana „divlja odlagališta“. 

Tijekom 2022. godine kućanstvima na području Općine Sirač podijeljeni su 

informativni letci s podacima o vrstama otpada i načinu pravilno odvojenog 

sakupljanja otpada. 

http://www.sirac.hr/
mailto:opcina@sirac.hr
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Općina Šandrovac Općinsko vijeće Općine Šandrovac donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Šandrovac i Odluka o 

dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 

Općine Šandrovac kojom je obavljanje javne usluge na području Općine 

dodijeljeno trgovačkom društvu Komunalac d.o.o., Bjelovar. 

 

Organiziranim odvozom komunalnog otpada obuhvaćeno je 7 naselja Općine 

Šandrovac, odnosno 404 domaćinstava ili 85,05% od ukupnog broja 

domaćinstava. Samo naselje Lasovac Brdo nije obuhvaćeno organiziranim 

odvozom komunalnog otpada, zbog malog broja aktivnih domaćinstava. 

Sakupljanje i odvoz komunalnog otpada provodi se 1x tjedno. Sakupljeni 

komunalni otpad odlaže se na odlagalište otpada „Doline“ koje se nalazi na 

području Grada Bjelovara. U 2022. godini s područja Općine na odlagalište je 

odloženo ukupno 131,042 t miješanog komunalnog otpada. 

 

Davatelj javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza otpada po količini. 

Kriterij za obračun količine otpada je volumen spremnika i broj pražnjenja 

spremnika u obračunskom razdoblju. Navedeni kriterij naplate uveden je od 

01.01.2019. godine. 

 

Na području Općine Šandrovac osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – U 2022. godini 

domaćinstvima su podijeljeni plavi i žuti spremnici od 120 l za odvojeno 

sakupljanje papira i plastike, a odvoz se vrši 1x mjesečno. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine postavljeni su zeleni otoci na 5 lokacija, kod društvenih domova u 

naseljima Šandrovac, Lasovac, Pupelica, Ravneš i Kašljavac. Zeleni otok 

u Šandrovcu opremljen je spremnicima za papir/karton, plastiku/metal te 

staklo, dok je ostalih 4 opremljeno samo spremnikom za staklo. 

3. Glomaznog otpada iz domaćinstava - glomazni otpad iz domaćinstva 

odvozi Komunalac d.o.o. Bjelovar 2x godišnje. Glomazni metalni otpad 

odvozi i zbrinjava ovlaštena tvrtka ING LABO Commerce d.o.o. iz 

Lasovca. 

U 2022. godini sa područja Općine odvojeno je sakupljeno 4,314 t papira i 1,72 t 

plastike. 

 

Prema prostornom planu uređenja Općine Šandrovac u poslovnoj zoni Doljani na 

području naselja Šandrovac, u građevinskom području gospodarske, proizvodno- 

industrijske namjene predviđeno je mjesto za reciklažno dvorište, no obzirom da 

Općina Šandrovac nije dužna osigurati funkcioniranje reciklažnog dvorišta na 

svom području u 2022. godini Grad Bjelovar i Općina Šandrovac sklopili su 

ugovor o korištenju reciklažnog dvorišta u Bjelovaru, na adresi T.G.Masaryka 4/b, 

poćevši od 01.06.2022. godine. 

Kontejneri veličine 4 m3 smješteni su kod groblja u Šandrovcu, društvenog doma 

u Šandrovcu, kod groblja i društvenog doma u Lasovcu, kod groblja u Ravnešu, 

Pupelici i Kašljavcu, a odvoze se i prazne po potrebi i pozivu JUO Općine 

Šandrovac. 

 

U suradnji s ovlaštenim sakupljačima posebnih kategorija otpada Općina 

Šandrovac organizira sakupljanja ambalažnog otpada od pesticida koji se koriste u 

poljoprivredi te medicinskog, infektivnog i drugog otpada. 

 

U Općini Šandrovac nije organiziran sustav odvojenog skupljanja biorazgradivog 

otpada jer za to nema potrebe obzirom da se radi o pretežno ruralnom području 
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gdje se biorazgradivi otpad odlaže na kućna komposišta i gnojišta. 

Na području Općine Šandrovac trenutno nije uspostavljen sustav gospodarenja 

građevnim otpadom. Najbliže reciklažno dvorište za građevni otpad je u 

Bjelovaru, oko 13 km udaljeno od središnjeg naselja Općine Šandrovac. 

 

Općina Šandrovac uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada na području. 

Lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti putem web 

Općine Šandrovac www.sandrovac.hr, u za to posebnoj označenoj rubrici „Javne 

usluge“, gdje se ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno odbačenom 

otpadu i njegovom dostavom na e-mail: opcina-sandrovac@bj.t-com.hr, poštom 

ili osobno na adresu Općine Šandrovac, Bjelovarska 6, 43227 Šandrovac, o tome 

izvještava Općina Šandrovac, odnosno nadležni komunalni redar, koji po prijavi 

postupa. Također, Općina je registrirana (ima odobren korisnički račun) u sustavu 

ELOO putem kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni 

otpad. 

 

Svi slučajevi pojave nepropisno odloženog otpada na području Općine Šandrovac 

redovito se saniraju u suradnji s nadležnim komunalnim redarom te trenutačno na 

području Općine nema „divljih“ odlagališta. 
 

Općina Šandrovac u suradnji sa davateljem javne usluge provodi izobrazno- 

informativne aktivnosti. U 2022. godini domaćinstvima su uz račune za odvoz 

komunalnog otpada podijeljene brošure i letci s uputama za odvojeno sakupljanje 

otpada i odvoz glomaznog otpada. 

 

Općina Šandrovac je u suradnji s Gradom Bjelovarom i 8 općina potpisala 

sporazum o suradnji na provedbi aktivnosti u projektu „Odvoji po boji“. 

Navedeni projekt provodio se je i u 2022. godini.  
 

Na zapadnom području naselja Lasovac nalazi se neuređeno odlagalište otpada 

„Stara Ciglana“ koje je zatvoreno 2001. godine, ali još nije sanirano. Lokacija 

odlagališta nalazi se djelomično na području naselja Lasovac, a djelomično na 

administrativnom području Općine Severin, a sporazumno je određeno kako je 

realizacija projekta sanacije odlagališta u nadležnosti Općina Severin. 

Općina Štefanje Općinsko vijeće Općine Štefanje donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Općine Štefanje. Organizirano sakupljanje i odvoz 

komunalnog otpada koji nastaje u domaćinstvima, obrtima i pravnim osobama na 

području općine Štefanje do kraja travnja 2022. godine vršila je tvrtka Mull trans 

d.o.o. Oroslavje, a od svibnja 2022. godine koncesionar je tvrtka Eko-flor plus 

d.o.o.. 

Miješani komunalni otpad sakupljao se 3x mjesečno, a četvrtim odvozom u 

mjesecu odvozio se papir i plastika. Organiziranim sakupljanjem i odvozom 

komunalnog otpada obuhvaćeno je 579 od ukupno 675 domaćinstva, od čega 16 

pravnih osoba. U 2022. godini na području Općine sakupljeno je ukupno 194,42 t 

miješanog komunalnog otpada. 

 

Na području Općine Štefanje osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – za odvojeno sakupljanje 

otpada u suradnji s FZOEU nabavljeni su i podijeljeni spremnici za 

otpadnu plastiku, dok se papir i dalje sakuplja u plastičnim vrećama, a 

odvoz se vrši 1x mjesečno. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine Štefanje postavljeni su zeleni otoci na 5 lokacija (kod društvenog 

doma u naseljima Donja Šušnjara, Laminac, Narta (kod društvenog i kod 

http://www.sandrovac.hr/
mailto:opcina-sandrovac@bj.t-com.hr
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vatrogasnog doma) i u Štefanju pored reciklažnog dvorišta gdje su 

postavljene posude veličine 2m3. 

3. Zeleni otoci opremljeni su spremnicima za odvojeno sakupljanje papira, 

plastike i stakla.  

4. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta – reciklažno dvorište u 

gospodarskoj zoni „Laminska“, Staro Štefanje 1A je u 2020. godini 

završeno i predano na upravljanje Gospodarsko komunalnom parku 

Štefanje d.o.o. Odlukom Općinskog vijeća. Tijekom 2022. godine u 

reciklažnom dvorištu preuzeto je 20,85 t otpada. 

5. Glomaznog otpada iz domaćinstava - pružatelj javne usluge 2x godišnje 

organizira odvoz glomaznog otpada iz domaćinstva.  

 

U 2022. godini odvojeno je sakupljeno 14,76 t otpadnog papira i kartona, 24,07  t 

otpadne plastike, 5,75 t stakla te 9,18 t glomaznog otpada. 

 

Općina Štefanje uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu putem obrasca objavljenog na mrežnoj stranici Općine 

Štefanje  www.stefanje.hr/prijavite-nepropisno-odbacen-otpad/. Osim zaprimanjem 

obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu putem mrežne stranice građani 

osobnim dolaskom ili telefonskim putem mogu prijaviti lokacije odbačenog 

otpada. Isto tako, Općina Štefanje se registrirala putem online sustava Evidencije 

lokacija odbačenog otpada (ELOO) kojoj je svrha prikupljanje obavijesti o 

nepropisno odbačenom otpadu, evidencija lokacija odbačenog otpada te 

evidentiranje godišnjih nadzora. 

Na području Općine Štefanje nema evidentiranih „divljih“ odlagališta otpada. 

 

Tijekom 2022. godine prilikom distribucije spremnika za odvojeno 

sakupljanje otpada svakom kućanstvu/korisniku javne usluge podijeljeni 

su informativni letci s informacijama o sustavu odvojenog sakupljanja 

otpada putem dodatne posude. Osim toga, javnost je bila informirana o 

sustavu odvojenog sakupljanja otpada putem internetske stranice Općine 

Štefanje i putem medija (radija). 

Općina Velika 

Pisanica 

Općinsko vijeće Općine Velika Pisanica donijelo je Odluku o načinu pružanja 

javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada na području Općine Velika Pisanica i Odluku o dodjeli 

obavljanja javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Velika Pisanica kojom je 

obavljanje javne usluge na području Općine dodijeljeno trgovačkom društvu 

Komunalac d.o.o., Bjelovar. 

Komunalni otpad se organizirano odvozi iz svih osam naselja Općine, a 

organiziranim odvozom obuhvaćeno je ukupno 503 domaćinstava ili 85,09%. 

Otpad se odvozi 1x tjedno. Sakupljeni otpad, odlaže se na odlagalište neopasnog 

otpada „Doline“ koje se nalazi na području Grada Bjelovara. U 2022. godini s 

područja Općine na odlagalište je odloženo ukupno 104,8 t miješanog  

komunalnog otpada. 

Davatelj javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza otpada po količini. 

Kriterij za obračun količine otpada je volumen spremnika i broj pražnjenja 

spremnika u obračunskom razdoblju. Navedeni kriterij naplate uveden je od 

01.07.2019. godine. 

Na području općine postavljeni su kontejneri za miješani otpad na 4 lokacije, 2 na 

groblju u Velikoj Pisanici i po 1 na groblju u Babincu i Ribnjačkoj. 

Na području Općine Velika Pisanica osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – krajem 2021. godine 

podijeljene su plave i žute posude za odvojeno sakupljanje otpada na 
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kućnom pragu, koje su nabavljene putem Europskog projekta nabave 

spremnika za odvojeno sakupljanje otpada financiranog iz Europskog 

programa Konkurentnost i kohezija 2014-2020 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine postavljeni su zeleni otoci na 4 lokacije. Ispred Osnovne škole 

Velika Pisanica postavljen je zeleni otok s kontejnerima za odvojeno 

sakupljanje papira i plastike/metala, a iza zgrade Općine te društvenog 

doma  u Babincu i Ribnjačkoj postavljeni su kontejneri za odvojeno 

sakupljanje papira, plastike/metala i stakla. 

3. Glomaznog otpada iz domaćinstava - pružatelj javne usluge 2x godišnje 

organizira odvoz glomaznog otpada iz domaćinstva. 

 

U 2022. godini odvojeno je sakupljeno 5,724 t papira, 1,59 t plastike i 3,96 t stakla. 

 

Otpadne gume, otpadna vozila, ambalaža od zaštitnih sredstava, električni i 

elektronički otpad, otpadna ulja, baterije i akumulatori te medicinski otpad odvozi 

se putem ovlaštenih koncesionara. 

 

Općina Velika Pisanica uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada na području. Općina 

je registrirana (ima odobren korisnički račun) u sustavu ELOO putem kojeg 

građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 

 

Na području Općine Velika Pisanica nema evidentiranih „divljih“ odlagališta otpada 

Općina Velika 

Trnovitica 

Općinsko vijeće Općine Velika Trnovitica donijelo je Odluka o dodjeli obavljanja 

javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada na području Općine Velika Trnovitica trgovačkom društvu 

Komunalac d.o.o., Garešnica. 

 

Otpad se organizirano odvozi iz svih naselja općine Velika Trnovitica, a 

organiziranim odvozom obuhvaćeno je 336 domaćinstva i 28 pravnih osoba, 

odnosno 92%. Otpad se odvozi 1x tjedno. Sakupljeni otpad odlaže se na 

odlagalište neopasnog otpada „Johovača“ u Velikoj Mlinskoj. U 2022. godini s 

područja Općine Velika Trnovitica sakupljeno je ukupno 171,84 t  miješanog 

komunalnog otpada. 

 

Na području Općine Velika Trnovitica osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ - svim kućanstvima su 

podijeljene vreće za odvojeno sakupljanje papira te kante za plastiku, a 

odvoze se jednom mjesečno. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine postavljeni su zeleni otoci na 2 lokacije (u naseljima Velika 

Trnovitica i Nova Plošćica). Zeleni otoci opremljeni su spremnicima za 

odvojeno sakupljanje papira, plastike, stakla i tekstila. 

3. Putem stacionarnog reciklažnog dvorišta - stanovnici Općine Velika 

Trnovitica mogu bez naknade odvojeno sakupljeni otpad odložiti u 

reciklažno dvorište na odlagalištu otpada „Johovača“ u Velikoj Mlinskoj. 

4. Glomaznog otpada - odvoz glomaznog otpada provodi se sukladno 

godišnjem programu odvoza glomaznog otpada 2x godišnje. Korisnici su 

upoznati kada se vrši sakupljanje, te se mogu predbilježiti da im 

Komunalac d.o.o. Garešnica dođe i preuzme glomazni otpad. 

 

Putem zelenih otoka   i   reciklažnog dvorišta   u   sklopu   odlagališta   otpada 

„Johovača“ u 2022. godini odvojeno je sakupljeno 4,23 t papira i kartona, 10,02 t 

plastike, 2,6 t staklene ambalaže, 0,42 t otpadnog tekstila i 4,3 t glomaznog 

otpada. 
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 U Općini Velika Trnovitica nisu postavljeni spremnici za sakupljanje 

biorazgradivog otpada zato što se radi o pretežno seoskom domaćinstvima koja na 

svojim okućnicama kompostiraju i iskorištavaju ovu vrstu otpada. 

 

U narednom razdoblju planira se nabava mobilnog reciklažnog dvorišta i 

izgradnja reciklažnog dvorišta za građevinski otpad. 

 

Općina Velika Trnovitica uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada na području. 

Lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web 

stranice Općine Velika Trnovitica www.velika-trnovitica.hr, u za to posebnoj 

označenoj rubrici „Gospodarenje otpadom“, gdje se ispunjavanjem priloženog 

obrasca o nepropisno odbačenom otpadu i njegovom dostavom na e-mail: opcina- 

velika-trnovitica@bj.t-com.hr ili poštom na adresu Općina Velika Trnovitica, 

Velika Trnovitica 223, 43285 Velika Trnovitica, o tome izvještava nadležna 

osoba koja postupa po prijavi. Također, Općina je registrirana (ima odobren  

korisnički račun) u sustavu ELOO putem kojeg građani mogu prijaviti lokacije na 

kojima se nalazi odbačeni otpad. 

 

Na području općine Velika Trnovitica postoji jedna lokacija „divljeg“ odlagališta 

na k.č.br. 2929, k.o. Velika Trnovitica, a odložen je miješani komunalni otpad, te 

građevinski i glomazni otpad. Procijenjena količina otpada je oko 200 m3. 

Sanacija nije izvršena, no predviđena je Planom gospodarenja otpadom općine 

Velika Trnovitica  za razdoblje 2017. – 2022. 

Općina Veliki 

Grđevac 

Općinsko vijeće Općine Veliki Grđevac 29. rujna 2022. godine donijelo je Odluku 

o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada  na području 

Općine Veliki Grđevac i povezane usluge odvojenog sakupljanja otpadnog papira, 

metala, plastike, stakla, tekstila, problematičnog otpada te krupnog (glomaznog) 

komunalnog otpada. 

 

Na području cijele Općine Veliki Grđevac komunalni otpad sakuplja i odvozi 

ovlaštena tvrtka za sakupljanje i zbrinjavanje navedene vrste otpada „Komunalac“ 
d.o.o. iz Grubišnog Polja, s kojom je općinska komunalna tvrtka „Veliki Grđevac“ 

d.o.o. sklopila Ugovor o sakupljanju, odvozu i odlaganju komunalnog otpada te se 

otpad zbrinjava na odlagalištu “Prdavac“ u Grubišnom Polju. Odvoz komunalnog 

otpada vrši se 1x u dva tjedna, a ovom uslugom je obuhvaćeno 92% domaćinstava 

na području Općine Veliki Grđevac. U 2022. godini na području Općine je 

sakupljeno ukupno 213,38 t miješanog komunalnog otpada. 

 

Na području Općine Veliki Grđevac osigurano je odvojeno sakupljanje otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ - za unapređenje sustava 

odvojenog sakupljanja opada na kućnom pragu Općina Veliki Grđevac je 

u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost nabavila i 

podijelila domaćinstvima na području Općine spremnike za komunalni 

otpad zapremine 120 l, za miješani komunalni otpad (zelene), za papir 

(plave) i plastiku (žute). Domaćinstvima koja nemaju mogućnost 

kompostiranja podijeljeni su komposteri za biorazgradivi otpad. 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine postavljeni su zeleni otoci na 6 lokacija, a opremljeni su 

spremnicima za odvojeno sakupljanje papira, plastike, stakla, a na jednoj 

lokaciji je postavljen i spremnik za tekstil. 

3. Putem mobilnog reciklažnog dvorišta – u 2020. Općina je putem natječaja 

za sufinanciranje, koji je raspisao FZOEU, nabavila mobilno reciklažno 

dvorište. Tijekom 2022. godine prema utvrđenom rasporedu korisnici su 

mogli predati otpad u mobilno reciklažno dvorište u svojim naseljima. 
 

http://www.velika-trnovitica.hr/
mailto:opcina-velika-trnovitica@bj.t-com.hr
mailto:opcina-velika-trnovitica@bj.t-com.hr
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 4. Glomaznog otpada – sakupljanje i odvoz glomaznog otpada na području 

Općine obavlja se po potrebi, odnosno prijavljenoj količini od strane 

građana. 

 

U 2022. godini odvojeno je sakupljeno je 8,16 t otpadnog papira, 8,07 t otpadne 

plastike i 2,68 t metala. 

 

Općina Veliki Grđevac uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada na području. 

Lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web 

stranice Općine www.veliki-grdjevac.hr/savjetovanja-s-javnoscu, gdje se 

ispunjavanjem priloženog obrasca o nepropisno odbačenom otpadu i njegovom 

dostavom na e-mail: opcina-veliki-grdjevac@bj.t-com.hr ili poštom na adresu 

Općina Veliki Grđevac, Trg Mate Lovraka 3, 43270 Velika Grđevac, o tome 

izvještava nadležna osoba koja po prijavi postupa. Isto tako, prijava se može 

podnijeti i osobnim dolaskom u Općinu, Također, Općina je registrirana (ima 

odobren korisnički račun) u sustavu ELOO putem kojeg građani mogu prijaviti 

lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 

Općina Veliki Grđevac kontinuirano educira stanovništvo o načinu izbjegavanja 

nastajanja otpada i mogućnostima njegove reciklaže, unapređenja postupanja s 

komunalnim otpadom te izbjegavanju nastajanja divljih odlagališta. Na području 

Općine, u svakom naselju nalazi se oglasni pano, a pisane obavijesti se dostavljaju 

u svako kućanstvo. OŠ Mate Lovraka i Dječji vrtić „Slatki potok“ redovito 

provode akcije sakupljanja starog papira. Radi što učinkovitijeg sakupljanja 

otpada u mobilno reciklažno dvorište, kao i bolje uključenosti stanovnika u 

odvajanje komunalnog otpada, Općina je izradila letke i plakate s informacijama  

te je direktor komunalnog poduzeća „Veliki Grđevac“ d.o.o. održao edukaciju za 

učenike i nastavnike OŠ Mato Lovrak u Velikom Grđevcu. Informacije o 

odvojenom sakupljanju komunalnog otpada i primjeni Odluke o načinu pružanja 

javne usluge javnost mogu se pronaći na mrežnim stranicama Općine. 

Općina Veliko 

Trojstvo 

Općinsko vijeće Općine Veliko Trojstvo donijelo je u siječnju 2022. godine 

Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Veliko Trojstvo kojom su utvrđeni kriteriji i način pružanja 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine. 

Poslovi obavljanja javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Veliko Trojstvo Odlukom 

Općinskog vijeća o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine 

Veliko Trojstvo dodijeljeni su trgovačkom društvu Komunalac d.o.o., Bjelovar. 

 

Na području Općine Veliko Trojstvo organiziranim su sakupljanjem komunalnog 

otpada obuhvaćena su sva naselja, njih 11. Broj kućanstava iz kojih se 

organizirano sakupljao otpad u 2022. godini je iznosio 789 ili 87,47%. 

 

Sakupljanje i odvoz komunalnog otpada provodio se u 2022. godini jednom  

tjedno iz svih naselja, a odvoz glomaznog otpada nije izvršen tijekom 2022. 

godine. 

Prikupljeni otpad, odlaže se na odlagalište neopasnog otpada „Doline“ koje se 

nalazi na području Grada Bjelovara. U 2022. godini s područja Općine na 

odlagalište je odloženo ukupno 269,741 t miješanog komunalnog otpada.  

 

Davatelj javne usluge osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza otpada po količini. 

Kriterij za obračun količine otpada je volumen spremnika i broj pražnjenja 

spremnika u obračunskom razdoblju. Navedeni kriterij naplate uveden je od 

01.07.2019. godine. 
 

http://www.veliki-grdjevac.hr/
mailto:opcina-veliki-grdjevac@bj.t-com.hr
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 Na području Općine Veliko Trojstvo osigurano je odvojeno sakupljanje 

komunalnog otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – u 2021. godini izvršena je 

distribucija 778 spremnika volumena 120 l za odvojeno sakupljanje 

komunalnog otpada – plastike – od korisnika kategorije kućanstvo, 

2. Putem spremnika na javnim površinama – zelenih otoka - na području 

Općine Veliko Trojstvo postavljeno je ukupno 14 spremnika za papir i 14 

spremnika za plastiku/metal te 5 spremnika za staklo, koje temeljem 

Ugovora odvozi i zbrinjava UNIJA NOVA d.o.o. iz Zagreba. 

3. Putem reciklažnog dvorišta – Općina Veliko Trojstvo i Komunalac d.o.o. 

Bjelovar sklopili su u veljači 2022. godine Ugovor o korištenju reciklažnog 

dvorišta u Bjelovaru na adresi T. G. Masaryka 4b, od strane fizičkih osoba, 

pravnih osoba te fizičkih osoba koje obavljaju registriranu djelatnost,  

prijavljenim prebivalištem ili sjedištem na području Općine Veliko Trojstvo. 

 

U 2022. godini putem zelenih otoka odvojeno je prikupljeno 7,776 t otpadnog 

papira i kartona, 2,646 t otpadne ambalaže od plastike/metala i 3,22 t otpadnog 

stakla. 

 

Općina Veliko Trojstvo potpisala je ugovor s tvrtkom PZC za korištenje 

reciklažnog dvorišta za građevinski otpad na lokaciji Poslovna zona Novi Borik – 

Lepirac. 

 

U 2020. započela je izrada projektne dokumentacije za izgradnju reciklažnog 

dvorišta. Reciklažno dvorište planirano je uz uređaj za pročišćavanje otpadnih 

voda unutar izdvojenog građevinskog područja, u blizini naselja Grginac. 

Izmjenom zakonskog okvira, Općina Veliko Trojstvo više nema obvezu izgradnje 

navedene građevine, ali je obzirom na izrađenu projektnu dokumentaciju i izdanu 

pravomoćnu građevinsku dozvolu, izgradnju moguće prijaviti i realizirati 

sukladno raspoloživim izvorima financiranja. 

 

Općina Veliko Trojstvo uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o nepropisno 

odbačenom otpadu i evidentiranja lokacija odbačenog otpada na području. 

Lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web 

stranice Općine Veliko Trojstvo www.veliko-trojstvo.hr, gdje se ispunjavanjem 

priloženog obrasca o nepropisno odbačenom otpadu i njegovom dostavom na e- 

mail: juo@veliko-trojstvo.hr ili poštom na adresu Općina Veliko Trojstvo, Braće 

Radića 28, 43226 Veliko Trojstvo, o tome obavještava jedinstveni upravni odjel. 

Također, Općina je registrirana (ima odobren korisnički račun) u sustavu ELOO 

putem kojeg građani mogu prijaviti lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad. 

 

Općina Veliko Trojstvo sudjelovala je kao partner u provedbi projekta „Odvoji po 

boji“ iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020., kojeg je 

nositelj Grad Bjelovar. Provedeno je 16 aktivnosti među kojima i specijalizirane 

radijske emisije o gospodarenju otpadom, javne edukativne tribine, radionice za 

djecu, igrokazi i predstave te su tiskane obrazovne slikovnice. 

 

Odlagalište otpada „Grginac“ je nakon provedenog projekta sanacije pravilno 

sanirano i trajno zatvoreno s danom 20. travnja 2021. godine te je za isto izdana 

Uporabna dozvola (KLASA: UP/I-361-05/21-01/000023, URBROJ: 2103/1-09- 
21-0012, od 2. travnja 2021. godine). 

http://www.veliko-trojstvo.hr/
mailto:juo@veliko-trojstvo.hr
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Općina Zrinski 

Topolovac 

Općinsko vijeće Općine Zrinski Topolovac donijelo je Odluku o načinu pružanja 

javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada na području Općine i Odluku o dodjeli obavljanja javne 

usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Općine Zrinski Topolovac, kojom je obavljanje javne usluge 

na području Općine dodijeljeno trgovačkom društvu Komunalac d.o.o., Bjelovar. 

 

Otpad se organizirano sakuplja i odvozi iz svih naselja Općine Zrinski Topolovac, 

a organiziranim odvozom obuhvaćeno je 144 domaćinstava ili 65,75%. Otpad se 

odvozi 1x tjedno. Sakupljeni otpad, odlaže se na odlagalište neopasnog otpada 

„Doline“, koje se nalazi na području Grada Bjelovara. U 2022. godini s područja 

Općine Zrinski Topolovac sakupljeno je 40,4 t miješanog komunalnog otpada. 

 

Davatelj javne usluge osigurao je naplatu sakupljanja i odvoza otpada po količini. 

Kriterij za obračun količine otpada je volumen spremnika i broj pražnjenja 

spremnika u obračunskom razdoblju. Navedeni kriterij naplate uveden je od 

01.07.2019. godine. 

 

Na području Općine Zrinski Topolovac osigurano je odvojeno sakupljanje 

komunalnog otpada: 

1. U sklopu javne usluge na „kućnom pragu“ – u 2022. godini izvršena je 

distribucija spremnika za odvojeno sakupljanje papira i plastike koje su 

preuzela 132 kućanstva, 

2. Putem spremnika na javnim površinama – na području Općine Zrinski 

Topolovac postavljen je 1 zeleni otok koji je opremljen spremnicima za 

papir i plastiku i kutijom za stare baterije. 

Prema Planu gospodarenja otpadom Općine Zrinski Topolovac predviđena su 3 

zelena otoka (u naselju Jakopovac, Križ Gornji i Zrinski Topolovac). 

 

U 2022. godini na području Općine Zrinski Topolovac odvojeno je prikupljeno i 

4,027 t otpadnog papira i 1,034 t otpadne plastike. 

 

Općina Zrinski Topolovac uspostavila je sustav zaprimanja obavijesti o 

nepropisno odbačenom otpadu i evidentiranju lokacija odbačenog otpada. 

Lokacije na kojima se nalazi odbačeni otpad građani mogu prijaviti i putem web 

stranice Općine Zrinski Topolovac www.zrtopolovac.hr, u posebno označenoj 

rubrici „Gospodarenje otpadom“ s priloženim obrascem prijave o nepropisno  

odbačenom otpadu koji se dostavlja Općini Zrinski Topolovac na e-mail: 

opcina.zrinski.topolovac@bj.t-com.hr ili poštom na adresu Općina Zrinski 

Topolovac, Zrinski Topolovac 274, 43202 Zrinski Topolovac. 

 
Na području Općine nama evidentiranih „divljih“ odlagališta otpada. 

 
Edukacijom i komunikacijom sa stanovništvom koje se provode već više godina, 
briga o okolišu se usađuje u buduće generacije, što će u konačnici dovesti do 
porasta ekološke svijesti svih stanovnika Općine Zrinski Topolovac 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zrtopolovac.hr/
mailto:opcina.zrinski.topolovac@bj.t-com
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KLASA: 351-01/23-06/3 
URBROJ: 2103-21-1/1-23-25 
Bjelovar, 14. lipnja 2023. 
 

▪ ŽUPANU 
▪ ŽUPANIJSKOJ SKUPŠTINI 

BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE 
▪ ODBORU ZA PROSTORNO UREĐENJE I  

ZAŠTITU OKOLIŠA 
 
 

Predmet:  Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Bjelovarsko-bilogorske županije i 

objedinjena izvješća jedinica lokalne samouprave za 2022. godinu, 

- obrazloženje 

 
 

Prema Planu rada Županijske skupštine Bjelovarsko-bilogorske županije, Upravni odjel za prostorno 

uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode dostavlja Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom na 

području Bjelovarsko-bilogorske županije i objedinjena izvješća jedinica lokalne samouprave za 2022. godinu. 

Za potrebu izrade ovog Izvješća korišteni su podaci o gospodarenju otpadom preuzeti iz Registra 

onečišćivača okoliša i podaci iz Izvješća o provedbi Planova gospodarenja otpadom jedinica lokalne samouprave.  

Slijedom navedenog Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode predlaže 

Županu da razmotri Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Bjelovarsko-bilogorske županije i 

objedinjena izvješća jedinica lokalne samouprave za 2022. godinu i isto uputi Županijskoj skupštini Bjelovarsko-

bilogorske županije na raspravu i donošenje. 

 
 
        Službenica koja privremeno 
        obavlja dužnost pročelnice 

         Arijana Andri mag.nov. v.r. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, 

zaštitu okoliša i zaštitu prirode 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


